



Σελ. 2



Η «BLACK FRIDAY»... ΣΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ!

Γράφει ο Αναστάσιος Βασιιάδης

Σελ. 10

ΜΑΖΙ MARKET
 Μαζί στην ποιότητα & στην οικονομία!!!
 Θέση Μπαχτοελίκια, Περιφερειακός Βέροιας (στο δρόμο Βέροιας-Μέσης, 100μ. πριν τον Περιφερειακό)
Σήμερα στον «ΛΑΟ» το ένθετο φυλλάδιο



ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ



Σελ. 2

έλα, να γιορτάσουμε στη Στέγη!

Γιορτές Πόλης Βέροια

29/11 - 23/12

Χριστούγεννα 2022

Αντιναϊάδεια Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών

Σελ. 3

Από σήμερα 29 Νοεμβρίου έως τις 31 Δεκεμβρίου

Χριστούγεννα στη Βέροια από Π.Ε. Ημαθίας, Δήμο και ΚΕΠΑ

Εκδηλώσεις στη Στέγη, άναμμα δένδρου, δράσεις στην πλατεία Εληάς και υποδοχή νέου έτους



Σελ. 4



Τα αιολικά πάρκα ενισχύουν την ελληνική κοινωνία

Σελ. 16

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Με διαφορά μιας ψήφου η πρωτιά στις εκλογές του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ημαθίας

Σελ. 16

ΜΕΪΜΑΡΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΤΡΙΔΑ
 Τηλ. 2331029129 - Κιν. 6974397210
 Σίδερα - Γυψοσανίδες Πάνελ Οροφής

Πάνελ Τοίχου

Πάνελ Ρωμαϊκών Κεραμιδιών

www.meimaridis.com.gr
 email: meimarso@otenet.gr

ΠΑΟΣ SPORT ΠΑΟΣ SPORT ΠΑΟΣ



Σελ. 8



Σελ. 8

Ο Στέργιος Διαμάντης συγκάλεσε έκτακτο Δ.Σ. της ΠΑΕ Βέροια και ζήτησε εξηγήσεις Αφορμή φιλικό ματς με την Μακάμπι Χάιφα

FIFA WORLD CUP Qatar 2022

Μικρές ιστορίες του Μουντιάλ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ «ΑΚΟΥ 99,6» ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΛΑΟΥ»

Κάνοντας προπόνηση στο κατάστρωμα και «χάνοντας» το πλοίο για το Μοντεβιδέο Του Χρήστου Μπλατσιώτη

Σελ. 7

Τα λαϊκά μας

ΕΤΟΣ:
2022
Μήνας: 11
Εβδομάδα: 49
Ανατολή Ήλιου: 07.20
Δύση Ήλιου: 17.06
333-32

**ΤΡΙΤΗ
29
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ**

Παραμόνου, Φαίδρου και 370 μαρτύρων,
Διονυσίου

Η Θέση μας...

Πρόωρο ή αιφνιδιαστικό το «άρωμα» των εκλογών;

Πολύ έντονα έπαιζε χθες στην επικαιρότητα και στα πρωτοσέλιδα εφημερίδων και sites, το θέμα των πρόωρων εκλογών, μετά τις γιορτές... Είναι όμως πρόωρες οι εκλογές από τη στιγμή που θα έχουμε ήδη μπει στο εκλογικό 2023; Είναι πρόωρες οι εκλογές π.χ τον Φεβρουάριο αντί για τον Απρίλιο ή τον Μάιο; Μάλλον όχι... Άρα δεν μιλάμε για το πρόωρο των εκλογών αλλά για το... αιφνιδιαστικό, καθώς ο πρωθυπουργός διαβεβαίωνε ότι όλα θα γίνουν στη ώρα τους και οι κάλπες θα στηθούν περίπου (μέχρι) τον Μάιο. Οπότε σε περίπτωση που γίνουν νωρίτερα, αυτό που παίζει είναι το στοιχείο του αιφνιδιασμού! Το σενάριο, το αναζωπύρωσε και ο ίδιος ο Μησοστάκης από την Καλλιθέα της Αθήνας, όπου είπε ότι το κλίμα ήδη μυρίζει εκλογές!

Και δικαιολογημένα, πρόσθεσε, διότι μπαίνουμε στην τελική ευθεία για τις κάλπες του 2023 «που θα φέρουν και πάλι τη Νέα Δημοκρατία πρώτη και αυτοδύναμη», τόνισε. Κι έτσι, πήραν φωτιά τα μπατζάκια στα επιτελεία των κομμάτων, που θα πρέπει άρον-άρον να συμπληρώσουν τις εξάδες τους στα εθνικά ψηφοδέλτια... Και επειδή όποιος βιάζεται σκοντάφτει, θα πρέπει να ασκηθούν από τη μια στις ισορροπίες και από την άλλη στην «σκοποβολή» για να φτάσουν όσο γίνεται πιο κοντά στο στόχο. Το κλίμα μυρίζει εκλογές λοιπόν και τα κόμματα παίρνουν τα φανάρια και ψάχνουν νυχθημερόν, τα τηλέφωνα παίρνουν φωτιά και στην Ημαθία, ονόματα γράφονται και ξεγράφονται και όλοι ευελπιστούν το άρωμα αυτών των εκλογών να μην εμπεριέχει έλαιον πυρίτιδας!

Έρευνα: Αυξημένη η δυναμική εκλογής του Απ. Τζίτζικώστα από την πρώτη Κυριακή

Σκληρή μάχη θα δοθεί στις περισσότερες περιφέρειες της χώρας. Τα στοιχεία της έρευνας του digital poll της εταιρείας GOOD Affairs που δημοσιεύει ο AIRETOS. GR αποδεικνύουν ότι στις περισσότερες περιφέρειες της χώρας το παιχνίδι είναι ανοιχτό για τον δεύτερο γύρο των εκλογών του 2023. Η Έρευνα διεξήχθη από τις 14 μέχρι τις 21 Νοεμβρίου του 2022 και συμμετείχαν 6848 άτομα από όλη την Ελλάδα.

Οι περιφερειάρχες Κεντρικής Μακεδονίας, Κρήτης, Θεσσαλίας και Νοτίου Αιγαίου, οι οποίοι είχαν εκλεγεί από τον πρώτο γύρο το 2019 εμφανίζουν μια αυξημένη δυναμική και φαίνεται να επανεκλέγονται ξανά από την πρώτη Κυριακή ενώ οι περιφερειάρχες Ηπείρου & Δυτικής Μακεδονίας φαίνεται πως θα οδηγηθούν σε δεύτερο γύρο.

Στο ερώτημα αν θα ψηφίζατε τον νυν περιφερειάρχη οι πολίτες της Κεντρικής Μακεδονίας για τον Απτόστολο Τζίτζικώστα απάντησαν:

-Ποσοστό ψήφου 1ου γύρου 2019 (%) - 62,04
-Σίγουρα Ναι – Μάλλον Ναι (%) -50,7
-Σίγουρα Όχι – Μάλλον Όχι (%) - 38,3

Και στο ερώτημα πως κρίνουν τη θητεία του Απ. Τζίτζικώστα απάντησαν:

Καλή – πολύ καλή, το 52,2%

Κακή- πολύ κακή, το 28,9%

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τα στοιχεία της έρευνας αφορούν τη δυναμική του πρώτου γύρου και δεν αποκλείουν να υπερψηφιστεί ένας από τους εν ενεργεία περιφερειάρχες στον δεύτερο γύρο, καθώς η εκλογική μάχη εκεί καθορίζεται από πολλούς παράγοντες και συμμαχίες.

Τίτλοι τέλους για την Πειραιώς της Βενιζέλου στη Βέροια



Δυστυχώς οι απέλπιδες προσπάθειες των τελευταίων ημερών για να μην εκτελεστεί η απόφαση της διοίκησης της Τράπεζας Πειραιώς που βάζει λουκέτο στο κατάστημα της οδού Βενιζέλου στη Βέροια δεν απέφεραν καρπούς.

Χθες το πρωί (Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2022) συνεργεία κατέβασαν τις ταμπέλες από το εμβληματικό τραπεζικό κατάστημα στο κέντρο της πόλης, ενώ σε μεγάλο φορτηγό που ήταν σταθμευμένο μπροστά στην Τράπεζα φόρτωναν χαρτόκουτες με υπηρεσιακά έγγραφα και αρχείο. Στα ΑΤΜ του καταστήματος υπήρχε το μήνυμα «ΤΟ ΑΤΜ ΔΕΝ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΣΗΜΕΡΑ». Η θλίψη ήταν ζωγραφισμένη στα πρόσωπα των εργαζομένων, αλλά και των διερχόμενων πολιτών που έβλεπαν όλο το πρωί το έργο της «αποκαθής». Σήμερα η οδός Βενιζέλου στο ύψος της άλλοτε (πλέον) τράπεζας Πειραιώς έχει άλλη όψη...

Δείτε το βίντεο στο laosnews.gr

Χιόνι και πρωτιά στο κρύο για το Σέλι!!!



Από το πρωί της Κυριακής (27/11) οι πρώτες νιφάδες έκαναν την εμφάνισή τους στο Σέλι και τα υπόλοιπα ορεινά χωριά της περιοχής μας, όπως το Ξηρολίβαδο και τα χωριά των Πιερίων. Μάλιστα στο χειμερινό θέρετρο η χιονόπτωση συνεχίστηκε το πρωί της Δευτέρας και ένα παχύ άσπρο πέπλο κάλυψε τα πάντα στο Σέλι.

Σύμφωνα με πληροφορίες το χιόνι έφτασε τα 10-15 εκατοστά και συνεργεία της Π.Ε. Ημαθίας και του Δήμου Βέροιας καθάρισαν το οδικό δίκτυο και τους δρόμους μέσα στο χωριό, ενώ έπεσε και το αναγκαίο αλάτι. Πάντως το Σέλι κατέγραψε χθες Δευτέρα πρωτιά στο κρύο αφού πανελλαδικά είχε την χαμηλότερη θερμοκρασία με -3,2!!! Και είναι ακόμη Νοέμβριος...



Μυρίζουν Χριστούγεννα από σήμερα στη Βέροια!

Ξεκινάει από σήμερα το εορταστικό πρόγραμμα των Χριστουγέννων στη Βέροια σε συνεργασία της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, του Δήμου και της ΚΕΠΑ δήμου Βέροιας, που κινείται σε τέσσερις θεματικούς άξονες.

Η έναρξη γίνεται με σειρά εκδηλώσεων στην Στέγη, με στολισμό δέντρου, με κατασκευές, με θέατρο σκιών, θεατρικές παραστάσεις και αφηγήσεις, με παραδοσιακά κάλαντα και τραγούδια, χορωδίες, συναυλίες από το Δημοτικό Ωδείο και τα μουσικά σύνολα και παράλληλα την ερχόμενη Δευτέρα θα γίνει η εκδήλωση φωταγώγησης του δέντρου και της πόλης με την φιλαρμονική στην Ελιά και με συναυλία των «Γκιντίκι».

Από τις 23 Δεκεμβρίου θα ξεκινήσει στο πάρκο της Ελιάς το Χριστουγεννιάτικο χωριό, με πέντε ξύλινα σπιτάκια που θα στεγάσουν τον Άη Βασίλη, δημιουργικά εργαστήρια για παιδιά και μεγάλους με διάφορες κατασκευές, αφηγήσεις παραμυθιών, θέατρο, παραδοσιακούς χορούς και έθιμα Χριστουγέννων, σύγχρονο χορό από όλες τις σχολές της Βέροιας, μουσικές από σχολές της πόλης ενώ στις εκδηλώσεις αυτές συνεργάζεται και το επιμελητήριο. Το Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα θα κλείσει στο τέλος της χρονιάς, με εκδηλώσεις για την υποδοχή του νέου έτους στις 31 Δεκεμβρίου. Αν βοηθήσει ο καιρός ο κόσμος θα έχει την ευκαιρία να βγει λίγο από την καθημερινότητα και να μπει με κάποιον τρόπο στο πνεύμα των Χριστουγέννων, που έρχεται με έμφαση κυρίως στα παιδιά!



ΝΑΟΣ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
(τακτικό μέλος Σ.Η.Π.Ε.)

Ιδρυτής
+ ΖΗΣΗΣ Χ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Ιδιοκτησία
ΠΑΤΣΙΚΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ Ε.Ε.

Εκδότης - Δ/ντής
ΖΗΣΗΣ ΜΙΧ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Σύμβουλος Έκδοσης
ΜΙΧΑΛΗΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ
Βενιζέλου 10, Βέροια
Τ.Κ. 59132
ΤΗΛ. 2331502603
FAX 2331502481
www.laosnews.gr
laosveroia@gmail.com
news@laosnews.gr
e-mail λογιστήριο@laosnews.gr
info@laosnews.gr

Συνδρομές
Ετήσια ιδιωτών
εσωτερικού 120 ευρώ + ΦΠΑ
Εξαμηνιαία ιδιωτών
εσωτερικού 60 ευρώ + ΦΠΑ
Ετήσια Δήμων, Περιφερειών, Τραπεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
10 ευρώ + ΦΠΑ το μήνα

Δημοσιεύσεις ανά εκατοστό στήλης
Πλειστηριασμών και Διακηρύξεων 5,00 ευρώ.
Ισολογισμών Α.Ε.-Ε.Π.Ε. 5,00 ευρώ.
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συνεννόησης

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή όχι δεν επιστρέφονται

ΛΑΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10
59132
ΒΕΡΟΙΑ
ΗΜΑΘΙΑΣ
Κωδικός 1801


ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ

Ετήσια εκδήλωση για τους εθελοντές

Το Σάββατο 26 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, έπειτα από δύο χρόνια απουσίας λόγω της πανδημίας, η ετήσια γιορτή των εθελοντών της Πρωτοβουλίας για το Παιδί στο κέντρο «Ακρόπολη» στη Βέροια.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προβολή ενός βίντεο που ετοίμασαν τα παιδιά της Πρωτοβουλίας και στη συνέχεια ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Νικόλαος Καρατόλιος απηύθυνε χαιρετισμό μιλώντας για το έργο του Συλλόγου και την καθημερινή υποστήριξη που παρέχουν οι εθελοντές σε κάθε Δομή ξεχωριστά συνεχίζοντας το όραμα του αείμνηστου Ιδρυτή Τέλη Σιδηρόπουλου.

Οι εθελοντές που βραβεύθηκαν ήταν:

Οι κυρίες Δήμητρα Γεωργουλά και Χαρά Γριασιάνου για την μαθησιακή υποστήριξη.

Οι κύριοι Λευτέρης Σιάκης και Αριστοτέλης Καραγιάννης για την δημιουργική απασχόληση. Ο δικηγόρος κύριος Αντώνης Μπιδέρης για την νομική υποστήριξη. Η κυρία Άννα Χλωροτύρη από το Εργαστήριο «Ripeia», η κυρία Αριστεά Σιδηροπούλου και το προσωπικό από το «ΚΔΑΠ Σχολείο στο Σύννεφο», ο κύριος Ανδρέας Πανεσιδης από το Πανημεθιακό Αθλητικό Σύλλογο Καράτε Βέροιας, οι κύριοι Γιώργος Τριχόπουλος και Τάσος Κασαμπάλης από τον Αθλητικό Σύλλογο ΑΟΚ Βέροιας, οι κύριοι Στέφανος Γαϊτάνος και Φώτης Γκαϊτατζής από τον Σύλλογο ΑΕ Ποντίων για την παραχώρηση δωρεάν θέσεων στις δραστηριότητες των παιδιών. Οι κύριοι Παύλος Κατηρτζιόγλου και Γιώργος Νάστος και το κατάστημα Αφοί Ελευθεριάδης για την τεχνική υποστήριξη. Το μικροβιολογικό εργαστήριο Πέτρος Θεμελής, η κυρία Αθηνά Μπέκα από το Κέντρο ειδικών Θεραπειών «Ενσυναίσθηση» και η κυρία Δέσποινα Σαρηγιαννίδου από το «Κέντρο Εξέλιξη & το Ευ του Λόγου» για τις δωρεάν υπηρεσίες. Από το Ζαχαροπλαστείο Μέλισσα η κυρία Ιρένα Σκούφα για τις γενέθλιες τούρτες των παιδιών που φιλοξενούμε. Οι κύριοι Βασίλης Λιολιόπουλος και Γιώργος Σαλαπασίδης για την σταθερή υποστήριξη σε αρτοσκευάσματα και ο κύριος Σίμος Ταϊπλιάδης για την προσφορά κρέατων. Η κυρία Σοφία Παυλίδου για την υποστήριξη της στην μαγειρική. Η κυρία Ελισάβετ Τολίκα που επιμελείται τα κουρέματα των παιδιών και ο κύριος Κώστας Γραμματικός για την καθημερινή υποστήριξη του σε τρόφιμα.

Στη συνέχεια ακολούθησε μουσικό-ψυχαγωγικό πρόγραμμα που επιμελήθηκε ομάδα μουσικών-εθελοντών. Στην τελετή παραβρέθηκαν ο Υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος, οι Βουλευτές Αναστάσιος Μπαρτζώκας, Λάζαρος Τσαβδαρίδης και Άγγελος Τόλκας, εκπρόσωπος του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, ο Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, οι Αντιδήμαρχοι Βασίλης Παπαδόπουλος, Αλέξανδρος Τσαχουρίδης και Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, εκπρόσωποι Φορέων - Συλλόγων και επαγγελματίες της περιοχής που στηρίζουν το έργο της Πρωτοβουλίας.

Το ΔΣ ευχαριστεί θερμά τους ακόλουθους χορηγούς και εθελοντές που συνέβαλαν καθοριστικά στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης, οι οποίοι είναι:

Ο κ. Νίκος Τσιλιγγερίδης, ιδιοκτήτης της «Ακρόπολης», η επιχείρηση επεξεργασίας και τυποποίησης κρέατος του κ. Βασιλείου Γιάτρα, το Κτήμα Κυρ-Γιάννη, το οινοποιείο VAENI, η εταιρεία Τερψις, η εταιρεία Κορμός Α.Ε., η εταιρεία «Βεζύρογλου Αντώνης & ΣΙΑ Ε.Ε.», ο κ. Γιάννης Λαζαρίδης, η επιχείρηση «ΕΥΓΕ, το διαλογητήριο Petras

Fruits, η επιχείρηση Alexander S.A, το ζαχαροπλαστείο Lido, οι φούρνοι Σαλαπασίδης και Χονδραντώνης, το κατάστημα ηλεκτρικών Χατζηκοκόλη, η εταιρεία Bright, η εταιρεία S.A. Electronics Ανδρονικίδη, το κατάστημα Μπουλασίκη, η εταιρεία Βιοηλιακή Ενεργειακή καθώς και άλλοι ανώνυμοι εθελοντές. Τέλος, ευχαριστεί θερμά όλους όσους παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, τίμησαν τους βραβευόμενους εθελοντές και υποστηρίζουν το έργο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί.

Από το Δ.Σ.



Συγκροτήθηκε η Εκτελεστική Γραμματεία του Ν. Τ. ΑΔΕΔΥ Ημαθίας

Την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2022 συγκροτήθηκε σε σώμα η Εκτελεστική Γραμματεία του Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ Ημαθίας, όπως αυτή προέκυψε από την εκλογική διαδικασία της 20/11/2022.

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΔΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ονοματεπώνυμο	Ιδιότητα
Κακαγιάννης Θεόδωρος	Πρόεδρος
Χειμώνας Αθανάσιος	Αντιπρόεδρος
Χατζησάββας Παναγιώτης Γ.	Γραμματέας
Μιχαηλίδου Σταυρούλα	Ταμίας
Διαμαντοπούλου Μαρία	Μέλος
Καραφυλλίδου Ελένη	Μέλος
Σαράντη Βαρβάρα	Μέλος
Ρηγόπουλος Κωνσταντίνος	Μέλος
Μελιόπουλος Ιωάννης	Μέλος

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ – ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Κάλεσμα σε δράση αλληλεγγύης ενόψει Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς

Το Σωματείο Ιδιοκτητών Καφετεριών – Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας Βέροιας αναλαμβάνει πρωτοβουλία αλληλεγγύης, προκειμένου να συνδράμει εμπράκτως στην ανακούφιση των συμπολιτών μας που έχουν ανάγκη λόγω των δύσκολων συνθηκών που βιώνουμε όλοι σήμερα. Καλεί λοιπόν το κοινό της πόλης μας, εν όψει των γιορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς έτσι ώστε: να συγκεντρωθούν τρόφιμα και εφόδια πρώτης ανάγκης, για να διανεμηθούν σε άπορες οικογένειες της πόλης μας και της ευρύτερης περιοχής του Δήμου.

Τα είδη θα συγκεντρώνονται στο καφέ «Βαροκ», επί της οδού Μ.Καρακωστή 20, από την Τετάρτη 30/11/22 έως την Πρασκευή 23/12/22.

Οι ανάγκες αυτές είναι οι εξής: 1. Τρόφιμα - Τυρί φέτα, δημητριακά, μέλι, σάλτσα ντομάτας. - Ξύδι, χυμός λεμονιού, μπαχαρικά, αλάτι, πιπέρι, λάδι. 2. Αναναλώσιμα είδη σπιτιού - Χαρτικά είδη- αλουμινοχαρτα-μεμβράνες-λαδόκολλες. - Απορρυπαντικά-καθαριστικά -χλωρίνες - μαλακτικά ρούχων.- Σφουγγάρια μπάνιου- κουζίνας, wettex, - Σακούλες απορριμμάτων (και για καλάθια). 3. Φάρμακα και είδη προσωπικής υγιεινής - αντιπυρετικά, γάζες, οινόπνευμα, επιδεσμοί. - αντικουνουπικά, σαμπουάν και λουσιόν, αφρόλουτρα, αποσμητικά. - Μωρομάντιλα, αποφρακτικά μύτης, χάντζαπλαστ, μπενταντίν. - Σερβιέτες, αντιληιακά, μπενταντίν, βαμβάκι. 4. Διάφορα - Παιχνίδια, μπάλες, laptop, tablets Για το Σωματείο Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας Κώστας Σαμανίδης Ιφιγένεια Μπουτζωλα



Παπαβασιλείου Βασίλης
Παπαβασιλείου Γιώργος

Παρέχουμε - Επισκευάζουμε:

-  Ηλεκτρονική διάγνωση
-  Κλιματισμό αυτοκινήτων
-  Abs
-  Airbag
-  Μίζες - Δυναμό
-  Μπαταρίες
-  Φώτα xenon
-  Radio cd

Βαχίου 1 - Βέροια

23310 26 417

698 037 9112 (Βασίλης)

698 122 7099 (Γιώργος)

giwrgospapabil95@gmail.com

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΑΔΑ: ΨΧΣ6ΩΨΠ-Ξ4Δ

Αλεξάνδρεια 28/11/2022
Αριθ. Πρωτ. 22497

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ**

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων, με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας "Προμήθεια και τοποθέτηση αστικού εξοπλισμού στο Δήμο Αλεξάνδρειας" για εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες, προϋπολογισμού **54.163,20** με τον Φ.Π.Α. 24% και CPV: 34928400-2. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 42,
Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350115, Telefax: 2333350159,
Αρμόδιος υπάλληλος: Κιρτικίδου Ευθυμία
E-mail: kirtikidou@alexandria.gr,
Ιστοσελίδα: <http://www.alexandria.gr>
Κωδικός NUTS: EL521

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των ειδών και ποσοτήτων.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και τοποθέτηση αστικού εξοπλισμού που περιλαμβάνει εξήντα (60) μεταλλικούς κυλινδρικούς κάδους απορριμμάτων και εξήντα (60) καθιστικά αποτελούμενα από μεταλλικό σκελετό και δοκίδες από ξύλο πεύκου, στην πόλη της Αλεξάνδρειας, με σκοπό τη βελτίωση του αστικού εξοπλισμού του Δήμου, την αισθητική αναβάθμιση και την εξυπηρέτηση των χρηστών, όπως αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης του Δήμου, για **εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες (από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης)**.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής σε ποσοστό 2% επί της καθαρής προϋπολογιζόμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α., που ανέρχεται στο ποσό των οκτακοσίων εβδομήντα τριών ευρώ και εξήντα λεπτών (**873,60€**).

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλάχιστον 30 ημέρες τουλάχιστον από την καταληκτική ημερομηνία ισχύος της προσφοράς.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ με συστημικό αριθμό **177178**, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr, ενώ η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στο πρόγραμμα Διαύγεια, στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr και θα αποσταλεί στο επιμελητήριο.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στο σύστημα ορίζεται η 28.11.2022 και ώρα 15:00 μ.μ. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται η 30.12.2022 και ώρα 15:00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς **απαιτείται** να διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή.

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης

Προτάσεις Μπαρτζώκα

**για τους δημοσίους υπαλλήλους
και τις γυναίκες, ελεύθερες επαγγελματίες
στο νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο!**

Την χρονική επιμήκυνση της κρατικής επιδότησης για τις ασφαλισμένες μητέρες, που δραστηριοποιούνται στο ελεύθερο επάγγελμα ή την ποσοστιαία αύξηση της επιδότησής τους, πρότεινε ο Τάσος Μπαρτζώκας στην τοποθέτησή του, επί του νέου ασφαλιστικού νομοσχεδίου που ψηφίστηκε στη Βουλή.

Όπως επεσήμανε στην ομιλία του, με αφορμή τη διάταξη που επεκτείνει την άδεια μητρότητας για τις μισθωτές απασχολούμενες από 6 σε 9 μήνες, «έχει έρθει καιρός η Κυβέρνηση να αποκαταστήσει τη δικαιοσύνη και για τις δραστηριοποιούμενες σε ελεύθερο επάγγελμα, προκειμένου να μπορεί και αυτή η κατηγορία εργαζόμενων γυναικών, να εναρμονίσουν την οικογενειακή με την επαγγελματική τους ζωή».

Παράλληλα, επί της διάταξης που ρυθμίζει την προσαρμογή των ηλικιακών προϋποθέσεων για χορήγηση μειωμένης σύνταξης σε ασφαλισμένους του δημοσίου, που έχουν θεμελιώσει συνταξιοδοτικό δικαίωμα, μέχρι και τις 31.12.2010, ο Βουλευτής πρότεινε στον Υπουργό Εργασίας, κ. Κ. Χατζηδάκη, να προβλέψει μεγαλύτερο μεταβατικό διάστημα από αυτό που ορίζεται. Όπως ανέφερε «οι ασφαλισμένοι δικαιούνται ασφάλεια δικαίου και δεν επιτρέπεται να αιφνιδιαζονται για το συνταξιοδοτικό τους προγραμματισμό».

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ανέλυσε τις θετικές ρυθμίσεις του νομοσχεδίου για τους πολίτες, όπως την έκτακτη εισοδηματική ενίσχυση για τις ευάλωτες ομάδες, την δεκαετή παραγραφή των μη βεβαιωμένων, ασφαλιστικών οφειλών, την αύξηση των δόσεων



των υπό ρύθμιση, ασφαλιστικών οφειλών, από 12 σε 24, την επέκταση του δικαιώματος μάχιμης πενταετίας σε όλους τους ένστολους και την παραγραφή οφειλών ή τις ελαφρύνσεις αποπληρωμής για όσους έλαβαν επιδόματα από τον ΟΠΕΚΑ, χωρίς να τα δικαιούνται.

Τονίζοντας ότι οι ρυθμίσεις του νομοσχεδίου είναι ρυθμίσεις κοινής λογικής και δικαιοσύνης, δήλωσε ότι η Νέα Δημοκρατία συνεχίζει τα βήματα της συνέπειας και της αποτελεσματικότητας, προς όφελος της κοινωνίας.

Σήμερα Τρίτη στη Βέροια

**Ενημερωτική εκδήλωση
από το Επιμελητήριο και τη ΔΕΔΑ
για τις εργασίες
επέκτασης του δικτύου διανομής
αερίου στο Ν. Ημαθίας**

Το Επιμελητήριο Ημαθίας και η ΔΕΔΑ (Δημόσια Επιχείρηση Δικτύων Διανομής Αερίου) διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα την Ενημέρωση σχετικά με τις Υφιστάμενες Εργασίες Επέκτασης του Δικτύου Διανομής της ΔΕΔΑ στο νομό Ημαθίας και συγκεκριμένα στις πόλεις της Βέροιας και της Αλεξάνδρειας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τρίτη 29 Νοεμβρίου, στις 18:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Ημαθίας, Κεντρικής 3 – Βέροια.

Μετά το τέλος της ενημέρωσης, στελέχη της ΔΕΔΑ θα καταχωρίσουν φόρμες εκδήλωσης ενδιαφέροντος από επιχειρήσεις του νομού, που επιθυμούν να συνδεθούν με το νέο δίκτυο αερίου.

Μέλλον Γάμος



Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:

Ο ΠΕΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αναστασίου και της Βασιλικής, το γένος Μήτκα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του Ηλία και της Δάφνης, το γένος Πάζου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Ταγαροχώρι Βέροιας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Κωστοπούλου Μαρία

Πτυχιούχος Φυσικοθεραπεύτρια ,Ρt

Κέννεντυ 17 Μελίκη Τηλ. 6978008909

- Θεραπείες κατ'οίκον
- Αποκατάσταση μυοσκελετικών κακώσεων
- Αποκατάσταση νευρολογικών παθήσεων
- Μυοχαλαρωτικό μασάζ
- Μασάζ κυτταρίτιδας
- Πρωτοποριακή θεραπευτική προσέγγιση Ergotechnique



ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Από 01-10-2022 έως 31-03-2023

ΔΕΥΤΕΡΑ	9:00 - 14:30 ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΡΙΤΗ	9:00 - 14:00 17:00 - 20:30
ΤΕΤΑΡΤΗ	9:00 - 14:30 ΚΛΕΙΣΤΑ
ΠΕΜΠΤΗ	9:00 - 14:00 17:00 - 20:30
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	9:00 - 14:00 17:00 - 20:30
ΣΑΒΒΑΤΟ	9:00 - 14:30 ΚΛΕΙΣΤΑ



ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ

**ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ
(Συμπεριλαμβανομένου και του κορωνοϊού COVID-19)**

ΧΩΡΩΝ – ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ – ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κ.λ.π.

**Πιστοποίηση Εφαρμογών με ISO 9001/2015
ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΕΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ**

Υπεύθυνοι εφαρμογών:

**Ιωακείμης Βασίλειος – Υγιεινολόγος
Ιωακείμης Θεμιστοκλής - Γεωπόνος**

ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ: 124922/31-12-2008
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 2 (Πλ. Αγ. Αντωνίου) ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. - FAX: 23310 66501 - ΚΙΝΗΤΟ: 6944995049
email: apolimansi_imathias@yahoo.gr

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Μικρές ιστορίες του Μουντιάλ
ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ
ΑΠΟ ΤΟΝ «ΑΚΟΥ 99,6» ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΛΑΟΥ»

Κάνοντας προπόνηση στο κατάστρωμα και «χάνοντας» το πλοίο για το Μοντεβιδέο

του Χρήστου Μπλατσιώτη



Το πρώτο παγκόσμιο κύπελλο ποδοσφαίρου του 1930 έγινε χωρίς προκριματικούς. Οι διοργανωτές είχαν αντιληφθεί ότι οι συμμετοχές θα ήταν περιορισμένες και αποφάσισαν όλοι οι αγώνες να διεξαχθούν στη χώρα της διοργάνωσης που ήταν η Ουρουγουάη. Η ίδια η Ουρουγουάη ανέλαβε και τα έξοδα μετακίνησης των εθνικών ομάδων, τα οποία για τις 4 ευρωπαϊκές ομάδες που δήλωσαν συμμετοχή (Γαλλία, Βέλγιο, Ρουμανία και Γιουγκοσλαβία) θα ήταν ιδιαίτερα υψηλά διότι έπρεπε να διασχίσουν όλο τον Ατλαντικό Ωκεανό με πλοίο. Για τα αερόπλοια τύπου «Ζέπελιν» με τα οποία γίνονταν οι περιορισμένες εμπορικές αερομεταφορές της εποχής, ούτε λόγος, διότι τα έξοδα ενός υπερατλαντικού ταξιδιού θα ήταν



δυσθεώρητα και απλησίαστα.

Η σέντρα του πρώτου παγκόσμιου κυπέλλου ορίστηκε για τις 13 Ιουλίου του 1930 στο Μοντεβιδέο, την πρωτεύουσα της διοργανώτριας χώρας. Έτσι σχεδόν ένα 20ήμερο πριν, στις 21 Ιουνίου της ίδιας χρονιάς, η Εθνική Ρουμανίας αφού ταξίδεψε σιδηροδρομικά μέχρι την Ιταλία, απέπλευσε με το ιταλικό ατμόπλοιο Conte Verde από τη Γένοβα. Ακολούθησε μια πρώτη στάση στο Βιλφράνς ντε Μερ όπου επιβίβαστηκε η εθνική Γαλλίας. Επόμενη στάση ήταν η Βαρκελώνη όπου το πλοίο παρέλαβε την Εθνική Βελγίου και μετά διασχίζοντας τον Ατλαντικό, «έπιασε» λιμάνι απέναντι, στο Ρίο ντε Τζανέιρο της Βραζιλίας. Εκεί παρέλαβε την εθνική Βραζιλίας και στις 4 Ιουλίου 1930 κατέπλευσε στο Μοντεβιδέο της Ουρουγουάης.



Προπόνηση της εθνικής Γαλλίας στο κατάστρωμα και εν πλω προς Ουρουγουάη

Η εθνική Γιουγκοσλαβίας από την πλευρά της, αρχικά σχεδίαζε να ταξιδέψει μαζί με τους Ρουμάνους. Άρρησαν όμως να ρυθμίσουν τα οργανωτικά στο Βελιγράδι, το ατμόπλοιο Conte Verde «γέμισε» στο μεταξύ και τελικά ταξίδεψαν μόνοι τους, ναυλώνοντας τραίνο που τους μετέφερε μέχρι τη Μασσαλία όπου βρήκαν θέσεις με το ταχυδρομικό ατμόπλοιο «Φλόριντα» το οποίο θα ταξίδευε μέχρι την Ουρουγουάη. Εκεί όμως, Στο λιμάνι της Μασσαλίας συνέβη μια σχεδόν άγνωστη μικρή ιστορία του παγκόσμιου κυπέλλου.

Η ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΑΡΓΗΣΕ ΛΟΓΩ ΤΡΙΚΥΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΧΑΣΕ ΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΤΟΥ 1930

Η Αίγυπτος αποδέχθηκε την πρόσκληση συμμετοχής στο πρώτο παγκόσμιο κύπελλο η Αίγυπτος, κάπως αργοπορημένα. Η αργοπορία της Αιγύπτου συνέπεσε με την «άλλη» αργοπορία των Γιουγκοσλάβων οπότε οι δύο εθνικές κανόνισαν να ταξιδέψουν στο Μοντεβιδέο, με το ίδιο πλοίο από τη Μασσαλία.



Προπόνηση στο κατάστρωμα για την Εθνική Βραζιλίας πριν την άφιξη στην Ουρουγουάη

Όμως μια θαλασσοταραχή καθυστέρησε το πλοίο της αιγυπτιακής αποστολής που όταν έφθασε στη Μασσαλία, το «Φλόριντα» είχε αναχωρήσει μόνο με τους Γιουγκοσλάβους καθώς ήταν ταχυδρομικό πλοίο και δεν μπορούσε να αλλάξει τις ώρες του. Έτσι η εθνική Αιγύπτου επέστρεψε πίσω και δεν υλοποιήθηκε ποτέ η συμμετοχή της στο πρώτο παγκόσμιο κύπελλο.

Με πλοίο ταξίδεψε και η εθνική του Μεξικό μέχρι την Ουρουγουάη. Πάλι δια μέσου του Ατλαντικού αλλά με διαφορετικές κατευθύνσεις. Αναχώρησε από την πόλη Βερακρούζ και έπλευσε βόρεια μέχρι τη Νέα Υόρκη. Από εκεί επιβίβαστηκε στο πλοίο που θα μετέφερε την εθνική ομάδα των ΗΠΑ μέχρι το Μοντεβιδέο, ενώ οι ΗΠΑ κάλυψαν και τα ναύλα των Μεξικανών και όλο αυτό το ταξίδι έγινε με τέτοιο τρόπο λόγω των οικονομικών δυσκολιών που αντιμετώπιζαν οι Μεξικανοί.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑ

Στη διάρκεια όλων των ημερών που οι εθνικές ομάδες ταξίδευαν μερόνυχτα εν πλω μέχρι την Ουρουγουάη, οι προπονήσεις γίνονταν στο κατάστρωμα των πλοίων, για να παραμείνουν σε ποδοσφαιρική ετοιμότητα οι ποδοσφαιριστές και να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις αγωνιστικές υποχρεώσεις τους, οι εθνικές ομάδες τους. Οι ασκήσεις γυμναστική γίνονταν σε κλειστούς χώρους των πλοίων ακόμη και στα αμπάρια ενώ το κατάστρωμα χρησιμοποιούνταν για ασκήσεις με μπάλα. Κι όλα αυτά με ακριβές πρόγραμμα ώστε να μπορούν να προπονούνται εναλλάξ όλες οι ομάδες που συνταξίδευαν με το ίδιο πλοίο.

Για τακτικές και συστήματα όμως, ούτε λόγος να γίνεται. Οι χώροι δεν επαρκούσαν επ' ουδενί και ο Λουσιέν Λοράν, επιθετικός της Γαλλίας, περιέγραψε σε μεταγενέστερα χρόνια τις συνθήκες εκείνων των προπονήσεων επί πλοίου...:

«Απλώς κάναμε προπόνηση τρέχοντας γύρω από το πλοίο, στο κατάστρωμα. Τρέξιμο, τρέξιμο όλη την ώρα. Κάτω στα αμπάρια κάναμε ασκήσεις, διατάσεις, άλματα, τρέξιμο με ανέβασμα- κατέβασμα σκαλοπατιών, άρση βαρών. Υπήρχε και μια πισίνα, την οποία χρησιμοποιούσαμε όλοι μέχρι να δροσίσει ο καιρός. Και στον ελεύθερο χρόνο, διασκεδάσαμε με έναν θίασο κωμικών ή με ένα κουαρτέτο εγχόρδων που μας συνόδευαν στο ταξίδι. Ήταν σαν κατασκίνηση διακοπών. Στην πραγματικότητα δεν κατανοούσαμε τότε, την ιστορική σημασία που είχε εκείνη η συμμετοχή μας, στην Ουρουγουάη. Μόνο μετά από χρόνια εκτιμήσαμε τη θέση που πήραμε στην ποδοσφαιρική ιστορία, όλοι εμείς που συμμετείχαμε. Τότε για όλους μας, ήταν απλώς μια περιπέτεια. Ήμασταν νέοι που το διασκεδάσαμε. Το ταξίδι στο Conte Verde κράτησε 15 ημέρες. Ήταν 15 πολύ χαρούμενες μέρες».

Με τραίνα, με πλοία, πλέοντας για ημέρες στον Ατλαντικό και κυρίως με προπονήσεις πάνω στο κατάστρωμα, οι εθνικές ομάδες έφθασαν στο Μοντεβιδέο και βρήκαν την πόλη χιονισμένη. Ήταν Ιούλιος μήνας όμως ήταν χειμώνας για το Νότιο Ημισφαίριο. Και μέσα σε ένα χιονισμένο γήπεδο, στον πρώτο αγώνα της διοργάνωσης μεταξύ Γαλλίας και Μεξικού, στις 13 Ιουλίου 1930, ο Μισέλ Λοράν σημείωσε το πρώτο γκολ, στο 19', δίνοντας το προβάδισμα στη Γαλλία. Τρέχοντας να τον αγκαλιάσουν οι συμπαίκτες του για να πανηγυρίσουν μαζί του, πρόσεχαν να μη γλιστρήσουν στο χιόνι. Κανείς δεν καταλάβαινε ότι πανηγύριζαν το πρώτο γκολ στην ιστορία του παγκοσμίου κυπέλλου και ότι εκείνη τη στιγμή, όλοι τους έγραφαν ιστορία.

Παράταση στην προθεσμία απογραφής εργαζομένων και ψηφιακής οργάνωσης του χώρου εργασίας από τις επιχειρήσεις, ζητά ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Να παραταθεί η προθεσμία απογραφής των εργαζομένων και ψηφιακής οργάνωσης του χώρου εργασίας από τις επιχειρήσεις τουλάχιστον έως το τέλος Ιανουαρίου 2023, προκειμένου να διευκολυνθούν όλοι οι εμπλεκόμενοι να ανταποκριθούν εμπρόθεσμα και με επάρκεια στην πρωτόγνωρη, καινοτόμα και ιδιαίτερα επωφελής για το σύνολο των εργαζομένων, του κόσμου της αγοράς και του επιχειρείν διαδικασία, ζητάει ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης από τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κωνσταντίνο Χατζηδάκη.



Όπως υπογραμμίζει σε σχετική Ερώτησή του, παρά το γεγονός ότι η συγκεκριμένη μεγάλη αλλαγή σε σχέση με τα εργασιακά και την λειτουργία των επιχειρήσεων θα συμβάλει καθοριστικά στην ομαλή μετάβαση της νέας εποχής της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, εντούτοις, όλοι οι εν λόγω κλάδοι, δια των συλλογικών τους οργάνων εκφράζουν έντονο προβληματισμό για την επάρκεια του χρόνου που δίδεται – με καταληκτική ημερομηνία έως την 30η Νοεμβρίου 2022 - προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες.

Και αυτό γιατί οι ριζικές αλλαγές στην υποβολή του τρόπου κατάθεσης του πίνακα προσωπικού και της οργάνωσης του χρόνου εργασίας καθώς και η μη επαρκής επί του παρόντος ενημέρωση των εμπλεκόμενων (με τη διοργάνωση ημερίδων ή/και σεμιναρίων) για την καλύτερη διαδικασία αποτύπωσης και απογραφής του ψηφιακού χρόνου εργασίας για το σύνολο των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα της χώρας στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ II, αποτελούν ανασχετικούς παράγοντες προς αυτή την κατεύθυνση.

Επιπροσθέτως, ο κ. Τσαβδαρίδης σημειώνει ότι η έγκαιρη ολοκλήρωση της διαδικασίας εμποδίζεται και από τον μεγάλο φόρτο εργασίας που ήδη έχουν τα λογιστήρια, καθώς – όπως αυτά αναφέρουν - είναι επιφορτισμένα με εργασίες διαβίβασης παραστατικών στη πλατφόρμα My Data, ΦΠΑ, υπολογισμού των Δώρων Χριστουγέννων, Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών και Φόρου Ελεύθερων Επαγγελματιών, Δηλώσεις Πόθεν Έσχες, Δηλώσεις Ενδοκοινοτικών Αποκτήσεων και Παραδόσεων, Συμπληρωματικές Δηλώσεις Αναδρομικών Φορολογίας Εισοδήματος Αναδρομικών Μισθωτών και Συνταξιούχων και διάφορες άλλες δηλωτικές υποχρεώσεις.

Άγγελος Τόλκας προς Περιφερειάρχες : «Η περιφέρεια (Ημαθία, Πέλλα, Κιλκίς, Σέρρες) της Κεντρικής Μακεδονίας είναι σε παρακμή!»

Στο Συνέδριο της Ένωσης Περιφερειάρχων τοποθετήθηκε ο Βουλευτής Ημαθίας Άγγελος Τόλκας, ως μέλος της Επιτροπής Περιφέρειων της Βουλής.



Όπως ενημερώνει το πολιτικό του Γραφείο: «Άσκησε σκληρή αντιπολίτευση στη ΝΔ επειδή δεν έχει στηρίξει καθόλου την αυτοδιοίκηση στα τέσσερα αυτά χρόνια διακυβέρνησής της, όσον αφορά την ενδυνάμωση των θεσμών και την ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών. Χαρακτήρισε απαράδεκτο το γεγονός ο κος Πέτσας να ζητάει από τους Δημάρχους να στηρίξουν εκλογικά την κυβέρνηση σαν ανταμοιβή ότι η κυβέρνηση δόθηκε τους στήριξε, λες και μιλάει σε κομματικό ακροατήριο.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και στην Ημαθία τονίζοντας ότι ο τόπος μας αποδυναμώνεται, βρίσκεται σε παρακμή και δεν υπάρχει κανένα σχέδιο ανάσχεσης της φτώχειας.

Αναφέρθηκε ακόμη μια φορά στον κάθετο άξονα Νάουσα – Εγνατία. Τέλος, ζήτησε μεγαλύτερη ειλικρίνεια και αποφασιστικότητα από όλους ώστε να αλλάξει το σύστημα στη χώρα. Για μια ισχυρή δημοκρατία και δίκαιη οικονομία».

Ζερβός

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ

ΒΕΡΟΙΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Τηλ. 23310-60066 Τηλ. 23331-00004

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

SL2

Θεσπρωτός - ΠΑΕ Βέροια 1-1

Πλασματικό το τελικό αποτέλεσμα !!

Ήταν λίγος ο βαθμός της ισοπαλίας που πήρε η Βέροια στην Ηγουμενίτσα από τον Θεσπρωτό στα πλαίσια για την 4η αγωνιστική της SL2.

Και αυτό γιατί οι φιλοξενούμενοι ήταν καλύτεροι στην μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα και τους έλλειψε για μία ακόμη φορά η τελική προσπάθεια να πετύχουν γκολ στις καλές ευκαιρίες που δημιούργησαν

Η «Βασίλισσα» για ένα ακόμη παιχνίδι ήταν ανώτερη μέσα στο γήπεδο, είχε τις κλασικότερες ευκαιρίες με το μέρος της, όμως δεν κατάφερε να φτάσει στη νίκη.

Δέχθηκε και πάλι ένα τέρμα σε αντεπίθεση, λίγο πριν τη λήξη του ημιχρόνου, στην επανάληψη προσπάθησε για το καλύτερο, έφτασε στην ισοφάριση όμως δεν μπόρεσε να κάνει το κάτι παραπάνω για να φύγει με το πρώτο της φετινό τρίποντο.

Οι Βεροιώτες μπήκαν δυνατά στο ματς και μόλις στο 7' έχασαν μια πολύ καλή ευκαιρία, όταν μετά από σέντρα του Παπαχρήστου ο Μπελεβώνης από το σημείο του πέναλτι έπιασε την κεφαλιά, όμως ο Τσιμόπουλος έδιωξε εντυπωσιακά!

Στο 16' και 19' οι Μπούζας και Μπουκουβάλας δεν κατάφεραν να απειλήσουν από καλή θέση, με τους γηπεδούχους σταδιακά να προσπαθούν να ισορροπήσουν τον ρυθμό και στο 31' να έχουν την πρώτη τους καλή στιγμή, όταν ο Ρίζος έβγαλε επικίνδυνη σέντρα και ο Παπαδόπουλος μπλό-



καρε προ του Μπονίγια.

Οι «κυανέρυθροι» στα τελευταία λεπτά του ημιχρόνου προσπάθησαν να γίνουν περισσότερο πιεστικοί και στο 38' είχαν άλλη μια καλή ευκαιρία, όταν μετά από σέντρα προς την περιοχή του Θεσπρωτού, οι Φασίδης, Ιωάννου και Μπελεβώνης δεν μπόρεσαν να σκοράρουν σε αλληπάλληλα σουτ, με τον γκολκίπερ του Θεσπρωτού να σώζει την εστία του!

Ότι δεν κατάφεραν οι Βεροιώτες, το έκαναν οι γηπεδούχοι, αφού στο 41' βγήκαν στην αντεπίθεση με τον Μπονίγια, ο οποίος μπήκε στην περιοχή και την κατάλληλη στιγμή «έσπασε» τη μπάλα για τον Κωνσταντίνου, ο οποίος δεν δυσκολεύτηκε να στείλει τη μπάλα στα δίχτυα γράφοντας το 1-0!

Στην επανάληψη η «Βασίλισσα» μπήκε και πάλι καλύτερα στο γήπεδο, χωρίς όμως οι παίκτες της να γίνονται ιδιαίτερα επικίνδυ-

νο για την αντίπαλη εστία.

Τελικά η υπεροχή τους καρποφόρησε στο 64' όταν μετά από ψηλοκρεμαστή σέντρα από δεξιά του Μπουκουβάλα, ο Φασίδης μπήκε με φόρα και έπιασε την δυνατή κεφαλιά, στέλνοντας τη μπάλα στα δίχτυα του Τσιμόπουλου για το 1-1.

Οι Βεροιώτες συνέχισαν να έχουν το πάνω χέρι και στο επόμενο λεπτό η κεφαλιά του Στίκα κατέληξε στα χέρια του γκολκίπερ του Θεσπρωτού, ενώ στο 71' τέρασια ευκαιρία όταν ο Μπούζας έβγαλε με το κεφάλι για τον Μπουκουβάλα, αυτός φάτσα με την εστία κι ενώ ήταν έτοιμος να σκοράρει, ο Μαρτίνεζ έσωσε πάνω στη γραμμή του τέρματος του Θεσπρωτού!

Στο 76' μετά από βαθιά μπαλιά του Τρομπούκης για τον Ρούση που έμπαινε επικίνδυνο, ο Στίκας πρόλαβε και απομάκρυνε με προβολή, ενώ δύο λεπτά αργότερα ο Τρομπούκης γλίτωσε την απευθείας κόκ-

κινη (πήρε κίτρινη) για μαρκάρισμα από πίσω!

Στο 80' ακυρώθηκε σωστά γκολ του Μπονίγια ως οφσάιντ, ενώ στο 90' το δυνατό σουτ του Μίγγου από το ύψος της περιοχής, έφυγε μόλις άουτ, με το 1-1 να παραμένει και τις δύο ομάδες να μοιράζονται τους βαθμούς.

Διαιτητής: Γιούργας (Κέρκυρας)

Βοηθοί: Κακαφώνης (Αχαΐας), Νάστος (Πρέβεζας / Λευκάδας)

ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ: Τσιμόπουλος, Σεμερτζάκης (60' λ.τ. Μαρτίνεζ), Γώγος, Ρίζος, Τρομπούκης, Μίγγος, Πέρεζ (86' Πανταζέλος), Μπίκας, Αδαμάκης (74' Ρούσης), Κωνσταντίνου (86' Δρίτσας), Μπονίγια.

ΒΕΡΟΙΑ: Παπαδόπουλος, Μουχάλης, Παπαχρήστος, Στίκας, Μαραγκός, Μπούζας (85' Περγίκης), Ορφανίδης (75' Κατσούκης), Μπελεβώνης, Φασίδης, Μπουκουβάλας, Ιωάννου.

Ο Στέργιος Διαμάντης συγκάλωσε έκτακτο Δ.Σ. της ΠΑΕ Βέροια και ζήτησε εξηγήσεις

Αφορμή φιλικό ματς με την Μακάμπι Χάιφα



Ανησυχία δημιουργήθηκε χθες το πρωί από την πληροφόρηση ότι ο πρόεδρος της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ Στέργιος Διαμάντης είναι ιδιαίτερα ενοχλημένος και τίθεται θέμα μέχρι και παραμονής του στη κορυφή της διοίκησης της ομάδας. Αποκλειστικά την πληροφόρηση μετέδωσε το πρωί της Δευτέρας (28/11) ο Βασίλης Βόλκος στην εκπομπή της Σοφίας Γκαγκούση «Πρωινές Σημειώσεις» του ΑΚΟΥ 99,6.

Σε επικοινωνία που είχαμε με τον κ. Διαμάντη μας διευκρίνισε ότι το θέμα ανέκυψε

διότι την προσεχή Παρασκευή είχε κανονιστεί φιλικό παιχνίδι με την Μακάμπι Χάιφα, με δεδομένο ότι η Βέροια είχε ματς την Δευτέρα. Όταν το πρόγραμμα άλλαξε και η Βέροια παίζει πλέον Κυριακή, ο ίδιος διαφώνησε με την διεξαγωγή του φιλικού για το οποίο δεν είχε μάλιστα πλήρη γνώση και ενημέρωση. Αναμένεται το θέμα να επιλυθεί, αφού έγινε έκτακτο διοικητικό συμβούλιο της ομάδας αργά χθες βράδυ, ωστόσο το αποτέλεσμα του δεν έγινε γνωστό μέχρι την έκδοση της εφημερίδας. Σε κάθε περίπτωση ο Στέργιος Διαμάντης γνωρίζουμε ότι δεν μπορεί να είναι «διακοσμητικός» πρόεδρος και θέλει ενημέρωση για όλα τα θέματα της ομάδας, αλλά στηρίζει ένθερμα το νέο εγχείρημα και είναι εξαιρετικά δύσκολο να παραιτηθεί για μια τέτοια αφορμή.



ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΚΟΝΣΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 26 - ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 23310 61165

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Μόνο σε εμάς θα βρείτε πλήρη κάλυψη όλων των υπηρεσιών ασφαλείας

T.S.S. SECURITY & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Κ.Λ.Σ.Σ. GPRS Tracker

PATROL ΕΥΝΑΓΕΡΜΟΙ SECURITY ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ

● ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΗΨΗΣ ΣΗΜΑΤΩΝ
● ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΜΕΣΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ
● ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΠΟΛΙΩΝ PATROL
● ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ
● V.I.R PROTECTION
● ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

Κέντρο: 23310 27102
6937 22 65 65
www.securitytsifidis.gr
sales@securitytsifidis.gr
Θεσσαλονίκης 45, Βέροια - 59 131

ROMIOS AC ACADEMY

Jiu Jitsu KIDS CLASSES 2021

Group 1 (3-5 ετών)
Δευτέρα - Τετάρτη
17:00

Group 2 (5-8 ετών)
Δευτέρα - Τετάρτη
Παρασκευή
18:00

Group 3 (8-12ετων)
Δευτέρα - Τετάρτη
Παρασκευή
19:00

Η ενασχόληση με ένα άθλημα δεν εξασφαλίζει μόνο καλύτερη σωματική υγεία στο παιδί. Ο αθλητισμός βοηθά το παιδί να ωριμάσει, να καλλιεργήσει μέσα του τις αρετές της συνεργασίας και της πειθαρχίας, να αποκτήσει μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και να υιοθετήσει θετικές συμπεριφορές.

ΤΜΗΜΑΤΑ JIU JITSU & ROMEO CROSS
6943 899288 Α.Σ. Ρωμιός romios_ac

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Μπάσκετ Β' Εθνική
Νίκη Βόλου-Φίλιππος Βέροιας 84-82:
Του... "γλίστρησε" η νίκη από τα χέρια

Ντέρμπι με τα όλα του παιχνίδι του Φίλιππου Βέροιας στην έδρα της Νίκης Βόλου για την 8η αγωνιστική της Β' Εθνικής. Η αναμέτρηση ήταν σαφώς η πιο οριακή που έχει δώσει η ομάδα μας στις φετινές της επίσημες υποχρεώσεις.

Καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα, οι δύο ομάδες δίνανε σκληρή "σώμα με σώμα" μάχη τόσο στον αγωνιστικό χώρο, όσο και στον πίνακα του σκορ. Οι τρεις πρώτες περιόδους βρήκαν την ομάδα μας να προηγείται με τρεις, δύο και τέσσερις πόντους αντίστοιχα και τα πάντα κρίθηκαν στην τέταρτη περίοδο.

Εκεί η ομάδα μας ξεκίνησε δυναμικά και "έχτισε" μια μικρή διαφορά, η οποία στα πέντε λεπτά έφτασε να είναι στο +7 υπέρ μας. Η Νίκη Βόλου πέρασε στην αντεπίθεση και με τη βοήθεια ευνοϊκών διαιτητικών αποφάσεων σε κρίσιμες στιγμές του δεκαλέπτου, κατάφερε αρχικά να ισοφαρίσει και εν τέλει να πάρει τη νίκη.

Χαρακτηριστικό είναι ότι στο τελευταίο δεκάλεπτο, σχεδόν όλοι οι παίκτες μας ήταν χρωμαμένοι με τέσσερα φάουλ, κάτι που αποτελούσε εμπόδιο για την αμυντική μας λειτουργία. Όλα κρίθηκαν, κυριολεκτικά, στην τελευταία επίθεση με τη Νίκη Βόλου να πετυχαίνει τρίποντο κάνοντας το 84-82 στη δική της και τον Φίλιππο να αστοχεί σε τρίποντο του Ξενιπιδί.

Τα δεκάλεπτα: 25-28, 43-45 (ημίχρο.), 65-69, 84-82.
Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς): Αποστολιδής 4, Ιγγλέζος 2, Καραγιώργος 6 (2), Νικάι, Δημηλός, Ελευθεριάδης 34 (1), Ξενιπιδής 6, Κωνσταντινίδης 4, Κάτζος 8 (2), Μπένας 18.

Τα αποτελέσματα της 8ης αγωνιστικής

- ΑΓΣ Ιωαννίνων – Δόξα Λευκάδας64-87
- Νίκη Βόλου – Φίλιππος Βέροιας84-82
- Τρίκαλα Basket – Βίκος Ιωαννίνων75-74
- Αναγέννηση Καρδίτσας – Ολυμπιακός Βόλου..... 87-52



Ναύαρχος Βότσης – Πρωτέας Γρεβενών8-69

Η βαθμολογία

- 1. Έσπερος Λαμίας 14
- 2. Βίκος Ιωαννίνων 13
- 3. Φίλιππος Βέροιας 13
- 4. Τρίκαλα 13
- 5. Νίκη Βόλου 12
- 6. Δόξα Λευκάδας 12
- 7. Ναύαρχος Βότσης 11
- 8. Αναγέννηση Καρδίτσας9
- 9. Πρωτέας Γρεβενών8
- 10. Ολυμπιακός Βόλου7
- 11. ΑΓΣ Ιωαννίνων7

Επόμενη αγωνιστική

Δόξα Λευκάδας – Νίκη Βόλου
Φίλιππος Βέροιας – Έσπερος Λαμίας
Βίκος Ιωαννίνων – ΑΓΣ Ιωαννίνων
Ολυμπιακός Βόλου – Τρίκαλα Basket
Πρωτέας Γρεβενών – Αναγέννηση Καρδίτσας
Ρεπό: Ναύαρχος Βότσης

Με τέσσερις αθλητές και τέσσερις αθλήτριες συμμετείχε ο ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, στο κορυφαίο Πανελλήνιο Διασυλλογικό πρωτάθλημα τένις για Άνδρες και Γυναίκες



Στη Γ εθνική κατηγορία που διεξήχθη στη Βεροια συμμετείχαν οι ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΘΕΟΛΟΓΗΣ και ΚΑΤΟΓΛΟΥ ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ.

Με τρία μηδέν στην πρώτη συνάντηση επί του Ο.Α. Νάουσας συνέχισαν στην οκτάδα, όπου αντιμετώπισαν τον Ο.Α.Εδεσσας, ο οποίος ήταν και νικητής του φετινού διασυλλογικού πρωταθλήματος και ηττήθηκαν με δυο μηδέν.

Στις γυναίκες για μια ακόμη χρόνια αγωνίστηκαν στα ΚΟΥΦΑΛΙΑ, η ΓΚΙΛΤΣΗ ΧΡΙ-



ΣΤΙΑΝΑ, ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ και ΣΑΡΟΓΛΟΥ ΑΣΠΑ στη Β' εθνική κατηγορία όπου και παρέμειναν.

Αρχηγός των αθλητών/ τριών η κ. Παλαίστη.

Συγχαρητήρια σε όλο το αγωνιστικό team του ομίλου.

Χαντ μπολ Α2

Σημαντική νίκη στο Πανόραμα για τον Φίλιππο Βέροιας με 27-32



Με ατού την εμπειρία των παικτών του ο Φίλιππος Βέροιας κέρδισε με 32-27 το Πανόραμα στη Θεσσαλονίκη, σε συνάντηση για την Α2 Εθνική Ανδρών.

Ο Φίλιππος είχε μόλις 10 παίκτες σε αυτό το ματς, αλλά, με 25 γκολ από την τριάδα Χατζηγεωργίου (10), Βλάχου (8), Διδασκάλου (7) έφθασε σε μια πολύτιμη επιτυχία σε βάρος μαχητικής ομάδας που αγωνίσθηκε με πείσμα.

Τα πεντάλεπτα: 3-2, 6-5, 6-10, 7-13, 9-14, 11-17 (ημίχρονο), 14-17, 17-19, 19-21, 20-24, 23-28, 27-32.

Διαιτητές: Βαγγελτζίκης-Νικόλας

Δίλεπτα: 4-5

Πέναλτι: 5/3, 5/4

ΠΑΝΟΡΑΜΑ: Μεγγίδης, Ευστράτιου, Μαυρίδης 4, Βακουφάρης 2, Τσακωνιάτης 2, Βαρβισιώτης, Καρούσης 7, Ιλέρης 3, Μηλιός 1, Μαραβέλιος 3, Ρουμेलιώτης 4, Ντέμπος, Μαμούρης 1.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: Χαντζαρίδης, Κούγιας, Βλάχος 8, Γραμματικόπουλος 2, Κρέξης 1, Δεληχρήστος 1, Χατζηγεωργίου 10, Αμπρικίδης 2, Χατζημασούρας 1, Διδασκάλου 7.

ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
6977 512 855 6972 025 251
www.aslanidisystem.com

ΧΟΡΗΓΟΙ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ

ΚΑΡΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΚΟΡΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ, ΚΑΝΔΥΛΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ESTIA, ΜΑΡΚΑΚΗΣ HOME & STYLE, ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΤΡΑΠΕΖΑΝΙΔΗΣ Freud, Γεωργιάδης, Φύλλο, Κανταφι, Δικτύωση, ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ, COSMO Graphics, ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ - ΦΡΟΝΤΙΔΑ, Μισογύλι Αθ. Σωματείο, ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, Φαρμακείο Πρωτοδικής Αλείας.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

Η «BLACK FRIDAY»... ΣΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ!

Γράφει ο **Αναστάσιος Βασιάδης**



Η φράση «Στης ακρίβειας τον καιρό...», όσο και αν παραπέμπει σε στίχους γνωστών τραγουδιών, δεν παύει να εκφράζει μια πραγματικότητα που υφίσταται και σήμερα με τις ανατιμήσεις των βασικών προϊόντων διαβίωσης, που παρά τα αναγγελόμενα μέτρα υποστήριξης των καταναλωτών, δεν φαίνεται να εξασφαλίζονται τα επιθυμητά αποτελέσματα. Στην γενικότερη αγωνιώδη προσπάθεια που εξελίσσεται για την αντιμετώπιση των συνεπειών της ακρίβειας, ανακύπτει και η αναβίωση της λεγόμενης «Μαύρης Παρασκευής», του ξενόφερτου θεσμού που έγινε γενικότερα γνωστός υπό την αγγλόφωνη εκδοχή του ως «Black Friday», σαν μια προσπάθεια αύξησης του τζίρου μέσω γενικευμένων εκπτώσεων των τιμών στα προϊόντα που διατίθενται προς πώληση.

Η «Black Friday» εντάσσεται στις κινήσεις που επιχειρούνται προκειμένου να αυξηθεί ο τζίρος, με διάφορα μέσα επικοινωνιακού κυρίως χαρακτήρα, στα πλαίσια των παγιωμένων πλέον προβλημάτων του τόπου, μεταξύ των οποίων η κρίση που βιώνει η αγορά. Η βελτίωση των δεικτών

της αγοραστικής κίνησης αποτελεί ένα διαρκές στοιχείο. Απαραίτητη προϋπόθεση για την ζητούμενη ανάκαμψη της αγοράς, προβάλλει η οικονομική ευχέρεια των καταναλωτών, ώστε να δοθεί η απαιτούμενη πνοή που χρειάζεται και να υπάρξει ανάκαμψη.

Οι τοπικές οικονομικές δραστηριότητες κάθε τόπου που στηρίζονται στον πρωτογενή αλλά και στον δευτερογενή παραγωγικό τομέα, σημειώνουν μια κατιούσα πορεία. Το κόστος της παραγωγής, τα προβλήματα στη διακίνηση και την μεταποίηση των προϊόντων και η γενικότερη οικονομική κρίση, μειώνουν συνεχώς το εισόδημα των πολιτών, με εμφανείς τις συνέπειες για την αγορά. Σημαντικός αριθμός πολιτών που βλέπει τις οικονομίες του να μειώνονται δραματικά λόγω του υψηλού κόστους διαβίωσης, δυσχεραίνεται να προμηθευτεί τα προϊόντα της αγοράς εκτός από τα απολύτως αναγκαία, όσο και εάν αυτά περιστασιακά διατίθενται σε χαμηλότερες τιμές, στα πλαίσια επικοινωνιακού κυρίως τύπου εκπτώσεων, όπως είναι η «Black Friday». Οι νομοθετικοί πειραματισμοί στον χώρο της Υγείας, υποχρεώνουν τους πολίτες να διαφυλάττουν έντρομοι τα υπολείμματα των οικονομικών τους για την απευχόμενη «κακιά ώρα», που θα χρειαστούν υπηρεσίες περιθαλψής.

Η εμφανής υποβάθμιση της Δημόσιας Παιδείας και η υπέρμετρη αύξηση της παραπαιδείας, έχουν δημιουργήσει οικονομικές συνθήκες δυσβάστακτες για τη μέση οικογένεια. Όλα αυτά κι άλλα πολλά επιμέρους ζητήματα απωθούν τους καταναλωτές από την αγορά, με αποτέλεσμα η κίνηση να είναι εμφανώς υποβαθμισμένη. Αυτό παρατηρείται κατά αντίθεση με ότι συνέβαινε τα παλαιότερα χρόνια, όπου οι καταναλωτές κυριολεκτικά συνωστίζονταν στα καταστήματα και η αγορά έσφυζε από κίνηση, ενεργοποιώντας όλα τα επαγγέλματα, με αποτέλεσμα την ευημερία του τόπου.

Η επίκαιρη πολιτική, παραγωγική και κοινωνική συγκυρία, θέτει προ των ευθυνών τους όλες τις Αρχές, τους Φορείς και τους Παράγοντες, για την ανάληψη συντονισμένων δράσεων, ώστε να μην αφευθούν οι τοπικές κοινωνίες στο ρόλο του απλού παρατηρητή των εξελίξεων.

Επιβάλλεται άμεσα να πραγματοποιηθούν δυναμικές τομές στο χώρο του τοπικού εμπορίου, που να αποβαίνουν προς όφελος των καταναλωτών, οι οποίοι με τη σειρά τους θα εμπιστευτούν και θα προτιμήσουν τα τοπικά εμπορικά καταστήματα για τις αγορές τους. Η διεκδίκηση πόρων και η διασφάλιση των αναγκών επενδύσεων θα δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας και θα ενισχύσουν σημαντικά την οικονομική πορεία του τόπου. Για να επιτευχθεί αυτός ο στόχος επιβάλλεται η γενικότερος συντονισμός και συνεργασία όλων των αρμοδίων, ώστε ο χρόνος να πάψει να κυλά εις βάρος των τοπικών αγορών. Ο ανταγωνισμός που ήδη κλιμακώνεται, είναι σκληρός και αμείλικτος. Ο καταναλωτής δέχεται συνεχώς αμέτρητα καταναλωτικά ερεθίσματα από τα τηλεοπτικά προγράμματα και από το διαδίκτυο, με το ηλεκτρονικό εμπόριο να κερδίζει συνεχώς έδαφος.

Αν το στοιχείο για την βελτίωση των δεικτών της αγοραστικής κίνησης δεν κερδηθεί, οι τοπικές κοινωνίες θα υποβαθμιστούν δραματικά, με συνέπειες την πτώση των τιμών των ακινήτων, την ένταση της ανεργίας, την επίταση των μεγάλων κοινωνικών προβλημάτων και τελικά τον μαρασμό και την εγκατάλειψη. Όσο και εάν το σύγχρονο marketing προβάλλει την «Black Friday» ως ευκαιρία φτηνής κατανάλωσης, σίγουρα δεν δίδεται πειστική απάντηση στην προσδοκία ως προς την ανάκαμψη της αγοράς, για την οποία απαιτείται γενικότερη κινητοποίηση.

Υποδοχή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Βελίκης κ. Σιωνίου στην φιλόξενη Ι. Μονή των Αγίων Πάντων Βεργίνης

Την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου του μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, μετέβη στην Ιερά Μονή των Αγίων Πάντων Βεργίνης, όπου υποδέχθηκε μετά της αδελφότητας της Ιεράς Μονής, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Βελίκης κ. Σιώνιο, Ιεράρχη της Εκκλησίας της Βουλγαρίας.

Μετά τη σχετική δέηση στο Καθολικό της Μονής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων, καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο και τη συνοδεία του με θερμούς λόγους αγάπης και ευχήθηκε οι Άγιοι Πάντες να τους προστατεύουν και να τους δίδουν δύναμη στη διακονία τους.

Από την πλευρά του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βελίκης και Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Μπάτσκοβο κ. Σιώνιος, εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την θερμή υποδοχή και την αβραμιαία φιλοξενία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βελίκης κ. Σιώνιος βρίσκεται αυτές τις ημέρες στην Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας καθώς μετέφερε δύο Ιερές Εικόνες των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και προεξήρχε στους εορτασμούς για την εορτή του Αγίου Κλήμη Αρχιεπισκόπου Αχρίδος, η κέρα του οποίου φυλάσσεται στην Ιερά Μονή του Τιμίου Προδρόμου Σκήτης Βεροίας.



Το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου στην «Ελιά» της Βέροιας Το πρώτο ΑΣΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ με τον κορυφαίο του δημοτικού τραγουδιού Κώστα Τζίμα Μαζί με τους Φώτη Τράσια και Δημήτρη Παράσχο

Μία ολόκληρη μουσική ιστορία «Από τη Μακεδονία στην Ήπειρο» με τον κορυφαίο δημοτικό τραγουδιστή Κώστα Τζίμα στο πρώτο ΑΣΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ στη Βέροια!

Ο δημοτικός τραγουδιστής από την Ήπειρο, ο κορυφαίος Κώστας Τζίμας, συναντά τους Φώτη Τράσια και Δημήτρη Παράσχο σε μια βραδιά γεμάτη μουσική.

Το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου στην αίθουσα Sala του πολυχώρου «Ελιά» στις 10 το βράδυ, οι παρευρισκόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν το ποτό τους και να γλεντήσουν με ζωντανή παραδοσιακή μουσική.

Είσοδος: 6 ευρώ
Συμμετέχουν οι μουσικοί:
Τραγουδοί: Κώστας Τζίμας, Φώτης Τράσιας
Κλαρίνο: Δημήτρης Παράσχος
Βιολί: Θάνος Ρούμπας
Κρουστά: Αντώνης Παπαδόπουλος
Τρομπέτα: Θοδωρής Σιταράς
Αρμόνιο/ ακορντεόν: Πέτρος Πιπιλιάρης
Απαραίτητη η κράτηση
Τηλέφωνα κρατήσεων:
6944 2900 50 6977 4264 25

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για τον κορυφαίο του δημοτικού τραγουδιού Κώστα Τζίμα, μέσα από το προφίλ στο «Αντίτι», το 1ο Ψηφιακό Δίκτυο Παράδοσης και Πολιτισμού, εδώ: <https://bit.ly/3tL0ug2>
Δείτε την Ελιά στο χάρτη εδώ: <https://goo.gl/maps/carW6BCY2kT7YrWJ6>
Μέγας Χορηγός:
Κέντρα Δια Βίου Μάθησης EASY EDUCATION
<https://easy-education.gr/>
Χορηγοί:



Filéo Elegant Living
Τυροκομικά «Πάικο»
Υποστηρικτές:
Στάσου Μύγδαλα
VEN 54 pizza η pasta
Σιδηροκατασκευές Αφοί Γκαλαίτση και ΣΙΑ ΟΕ
Διοργάνωση: MAESTRIA CULTURAL
EVENTS <https://www.facebook.com/maestriaculturalevents>

Ε.Ε.Ε.ΕΚ Νάουσας: Εκδήλωση για την 3η Δεκεμβρίου- Παγκόσμια Ημέρα των Ατόμων με Αναπηρία

Το Ε.Ε.Ε.ΕΚ Νάουσας στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία σας προσκαλεί την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου στις 10:00-12:00μμ στον πεζόδρομο της Σολωμού στη βιωματική δράση γνωριμίας και αλληλεπίδρασης: «Είμαι και Εγώ σαν Εσένα», παίζοντας επιτραπέζια παιχνίδια, ζωγραφίζοντας και διασκεδάζοντας με σύνθημα: «Όλοι ίσοι...Όλοι διαφορετικοί!»

Επιθυμία μας είναι η Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία να είναι μία ημέρα στοχασμού και ειλικρινούς ενδιαφέροντος για τα άτομα με αναπηρία. Ας γίνει η αφορμή να αντιληφθούμε ότι «διαφορετικότητα» σημαίνει «μοναδικότητα» και να ενώσουμε τη φωνή μας ενάντια σε κάθε διαχωρισμό και αποκλεισμό. Να εστιάσουμε την προσοχή μας στα δικαιώματα και τις δυνατότητες των ανθρώπων με αναπηρία.

Σας περιμένουμε όλες και όλους!!

Εκ του ΕΕΕΕΚ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους:

1. Την επιχείρηση κρεάτων ΓΑΛΙΚΑ για την δωρεά κρεάτων.
2. Το κρεοπωλείο ΜΟΡΦΙΔΗΣ για την δωρεά κρέατος.
3. Τον κ. Πρόδρομο Χατζόγλου για την προσφορά γλυκών στα παιδιά και το προσωπικό του κέντρου.
4. Την κ. Ιφιγένεια Βασιλειάδου για την προσφορά οπωροκηπευτικών για το γεύμα των παιδιών.

Για το Δ.Σ.

Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Δήμος Νάουσας: Αποκομιδή αδρανών υλικών και ογκωδών αντικειμένων από την Υπηρεσία Καθαριότητας

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι όσοι δημότες επιθυμούν να απομακρύνουν από τις οικίες τους ή από χώρους εργασίας απορρίμματα, που δεν μπορούν να απορριφθούν στους κάδους, όπως για παράδειγμα αδρανή υλικά, προϊόντα κοπής πρασίνου και ογκώδη αντικείμενα θα πρέπει να απευθύνονται στην υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Νάουσας, η οποία είναι αρμόδια για την απομάκρυνση των εν λόγω υλικών και αντικειμένων.

Περισσότερες πληροφορίες, στο τηλέφωνο 23323 50368.

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε το **Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 2022** στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας **40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ** για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΘΗΝΑΣ ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

**Τα τέκνα, Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα
Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι**

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



Τελούμε το **Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 2022** στον Ιερό Ναό Αγ. Σάββα Κυριωτίσσης Βέροιας **ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ** για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΧΡΥΣ. ΚΑΠΕΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

**Ο σύζυγος, Τα τέκνα
Τα εγγόνια, Τα αδέρφια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι**

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοιμητήρια) Βέροιας η **Δανάη Σαββαΐδου** σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 29 Νοεμβρίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοιμητήρια) Βέροιας ο **Λάζαρος Ευθ. Αντωνιάδης** σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2022 στις 2.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοιμητήρια) Βέροιας η **Σοφία Αναστ. Πουταχίδου** σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κλειδί Ημαθίας η **Ελένη Ρακοπούλου** σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Η εορτή του Αγίου Στυλιανού Παφλαγόνος στη Βέροια. Αρτοκλασία για τον Όμιλο Προστασίας Παιδιού Βεροίας



Το Σάββατο 26 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Στυλιανού Παφλαγόνος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων, τέλεσε Αρτοκλασία για τα μέλη του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βεροίας και τους συνεχάρη για το σπουδαίο έργο που επιτελούν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Δ.Σ. και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η. "Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας", ευχαριστούν θερμά:

-Την κ.Ανθούλα Κουτσιώφτη και τα τέκνα της, για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις μνήμη του συζύγου και πατέρα τους Λεωνίδα Κουτσιώφτη.

-Την κ.Μαρία Κάτσιου και τον κ.Χρήστο Κάτσιο, για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις μνήμη του θείου τους Λεωνίδα Κουτσιώφτη.

-Την κ.Μαρία Ζησιοπούλου, για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις μνήμη του πατέρα της Ευάγγελου Ζησιόπουλο, με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό του.

-Την κ.Ελένη Λουκίδου, για την ευγενική προσφορά ποσότητας κρεάτων, εις μνήμη της μητέρας της Κωνσταντίας Λουκίδου, με την συμπλήρωση 5 ετών από τον θάνατό της.

-Ανώνυμη Οικογένεια, για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις μνήμη Ελένης Ζεμπερίδου.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 17 Ltr Ελαιόλαδου, για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Μαίρη Κουτόβα, για την ευγενική προσφορά 5 Ltr Ελαιόλαδου, εις μνήμη των γονέων της.

-Ανώνυμο Κύριο, για την ευγενική προσφορά 100 Kgr Ακτινίδια, για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη, για την ευγενική προσφορά 15 Kgr γαλέο, για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως

ΚΗΔΕΙΑ



Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 29 Νοεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Καμποχώρι Ημαθίας ο **Αστέριος Μυλωνάς** σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται και θέλουν να τα προσφέρουν στο Γηροκομείο Βέροιας, το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

Με λαμπρότητα η εορτή του Οσίου Νικοδήμου του Βεροϊέως



Την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Οσίου Νικοδήμου Βεροίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας αλλά και εγώ προσωπικά ευχαριστούμε θερμά τον Ιατρό Χειρουργό του Γ. Νοσοκομείου Βέροιας κ. Βασίλη Παπαδόπουλο αλλά και όλο το προσωπικό των εξωτερικών ιατρείων της νέας πτέρυγας του Νοσοκομείου μας για την αμεσότητα, την επιστημονική προσέγγιση και την ανθρωπιά με την οποία αντιμετώπισαν περιστατικό ατόμου ΑμΕΑ του συλλόγου μας.

Ευχαριστούμε επίσης τους γιατρούς: Τηλέμαχο Χατζηθανασίου, Κοτρώνη, Κουκοδίμου και τον ακτινολόγο Κώστα Κοτρίδη για τους παραπάνω λόγους επίσης.

Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Ευχαριστήριο του Συλλόγου

Κοινωνικής Παρέμβασης «Ερασμος»

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Ερασμος» ευχαριστεί θερμά την κ. Ευαγγελία Λαζαρίδου, για την προσφορά ψυγείου(στη μνήμη της αδελφής της Ελένης), προς κάλυψη αναγκών εξοπλισμού διαμερίσματος ωφελούμενης της δομής μας. Επίσης τις κ.κ. Γεωργία Στόκα, Γεωργία Σκερτζίδου και Κική Τζιούρα, για την προσφορά ειδών ρουχισμού, προς ανακούφιση αναγκών εμπερίστατων συνανθρώπων μας, ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που συνδράμουμε.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά τον τοπικό μας πολιτισμό. Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

**Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ-ΣΤΕΦΑΝΙΑ-ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ

Αφοί Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153 - ΒΕΡΟΙΑ



Αναλαμβάνουμε την τελετή του αγαπημένου σας προσώπου με σεβασμό, ποιότητα και ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο

**Τηλ.: 23310 74222
6947 934834 & 6932 464356**

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑΤΡΩΝ

Παντελής Μαϊόβης
Νευρολόγος Msc, PhD

Διδάκτορας Ιατρικής ΑΠΘ
Επιστημονικός Συνεργάτης
Β΄ Νευρολογικής Κλινικής ΑΧΕΠΑ

Νευροφυσιολογικό Εργαστήριο

**ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΚΑΙ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ**

Βενιζέλου 13 - Βέροια
Τηλ.: 23310 76475 & 6973040189
panmaio@hotmail.com

Δημήτριος Κ. Ταχματζίδης
Καρδιολόγος
Επιστημονικός Συνεργάτης
Γ΄ Καρδιολογικής Κλινικής Α.Π.Θ.



- Υπέρηχος Καρδιάς
- Doppler - Triplex
- Τεστ Κόπωσης
- Holter Ρυθμού
- Holter Πίεσης

Δευτέρα - Παρασκευή
08:30 - 13:30 & 18:00 - 20:30
Σάββατο με ραντεβού
Επίσκεψη - Υπερηχογράφημα κατ' οίκον

Βενιζέλου & Καπ. Αγρα 1, Βέροια
τηλ: 23310 23992 κιν: 6944 627484
email: tachmatzidis@gmail.com

Μάρας Χρήστος
Χειρουργός Οδοντίατρος

Μετεκπαιδευθείς στην Εμφυτευματολογία
New York University, ΗΠΑ



Ναπολέοντος Ζέρβα 4 (ισόγειο), Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2313 118 379 - Κιν.: 6987 611 000

Μιχαήλ Αθ. Στογιαννόπουλος
Ειδικός Γαστρεντερολόγος



Ενδοσκοπικό Εργαστήριο
Ηπατικές παθήσεις

**Δέχεται: 9.00 π.μ. - 1.00 μ.μ.
& 5.30 μ.μ. - 8.30 μ.μ. καθημερινά
ΕΚΤΟΣ ΠΡΩΙ ΤΕΤΑΡΤΗΣ**

Βενιζέλου 32 (3ος όρ.), 591 00 Βέροια
Τηλ.: 23310 65625, κιν.: 6945 337963
E-mail: mstogiannopoulos@yahoo.gr

ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
Χειρουργός Οφθαλμίατρος
τέως Δ/ντής Νοσοκομείου Βέροιας



Δέχεται με ραντεβού

Πρωί Απόγευμα
Τετάρτη: 9.30 - 1.30 6.00 - 8.00
Παρασκευή: 9.30 - 1.30 6.00 - 8.00
Τρίτη: Κλινική Ιατρείο

Αντ. Καμάρα 1 & Βικέλα (γωνία)
(πρώην Κλινική Αφραμίδη)
Βέροια - Τ.Κ. 59132
Τηλ.: 23310 23888 - Κιν.: 6972 701239
Email: leopapazisis@gmail.com

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡ. ΣΙΑΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
Ψυχίατρος

Πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής Αριστοτελείου Πανεπιστημίου

Ειδικευση στο Ψυχιατρικό
Νοσοκομείο Θεσ/νίκης

Εξειδίκευση στην Γνωστική
Αναλυτική Ψυχοθεραπεία

**Δέχεται καθημερινά:
9-1 και 5.30-8.30**
(εκτός απογεύματος Τετάρτης)

Βενιζέλου 14Α - ΒΕΡΟΙΑ
Τηλ.: 2331-100600, Κιν.: 6948 898972

Για να μην το ξαναχάσετε!



ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ

ΣΤΟ 14505
Από σταθερό ΟΤΕ & κινητό

Καλέστε 14 505 / Χρέωση: Σταθερό 0,66 € / Λεπτό & Κινητό 1,11 € / Λεπτό
Χρέωση ανά δευτερόλεπτο με ελάχιστη χρέωση 30" / Όροι χρήσης στο www.ktel.org / Γραμμή παρατηρήσεων και παραπόνων: 210 8108221

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροιας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομολόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Προς ΚΟΥΛΟΥΡΑ		Προς ΜΕΣΗ		Προς ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ		Προς ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ		Προς ΤΡΙΑΦΟ		ΚΑΛΗΘΕΑ	
ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ
7.10	9.00(M)	9.00	9.00	06.45	7.00	7.40	7.30	8.20	8.20	8.10	
9.00(M)	12.00(M)	13.05	12.00	8.30(ΠΑ)	8.40(Α)	9.00	10.30	11.45	12.00	9.30	
11.00	14.45			10.30	10.30	10.30	12.15	14.00	20.00	11.00	
13.05(M)	20.00			12.15(ΠΑ)	12.15(Α)	13.15	15.00			13.50	
14.45				14.45(Α)	14.45(Α)	14.45	17.00				
17.10				16.40	16.40	17.00	21.15				
20.00				19.10	19.10	19.30					
							21.15				

Προς ΝΕΑ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ		Προς Γ.Τ.ΡΑΧΗ		Προς ΑΣΔΜΑΤΑ		Προς ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ		Προς ΜΕΤΟΧΗ	
ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ
8.40N	8.40	8.10		7.15	8.30	8.10	8.10	8.10	
12.15N	12.15	12.15		8.30	11.30	11.00	11.00	11.00	
14.45	14.45N			11.30	14.45	13.55	20.00		
				13.10		18.00			
				14.40		20.30			
				17.15					
				19.30					

ΘΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ από 1/7/2022 έως 9/9/2022

Προς ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ		Προς ΔΙΑΒΑΤΟ		Προς ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ	
ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ	ΚΑΘΗΜΕΡΗ
6.45	6.45	6.10	7.45	6.10	17.10
7.15	8.30	7.10	9.00	6.45	18.30
8.30	10.00	7.45	11.00	7.10	19.10
9.30	11.30	9.00	12.00	7.45	20.00
10.30	14.40	9.45	13.40	8.30	21.15
11.30		11.00	14.45	9	22.00
13.10		11.30	17.30	9.45	13.40
14.40		13.05	18.30	10.30	14.45
17.15		14.05	20.00	11.00	16.40
19.30		14.45	21.15	11.30	17.30
		17.10		12.15	18.30
		18.30		13.05	19.10
		20.00		14.05	20.00
		21.15		14.45	21.15
				16.40	

www.astikoverias.gr
ΘΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ από 1/7/2022 έως 9/9/2022

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 23313 50102
Πυροσβεστική 23310199, 23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814
ΔΕΔΗΝΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΗΝΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800
ΟΤΕ Βλάβες 121 κλήση από σταθερό
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ (Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555 - 2331062.666
ΤΑΞΙ (πίτστα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
23313 53125
2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331024891, 2331023322
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331028.664
Α' ΚΑΠΗ 2331021.286
Β' ΚΑΠΗ 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας και 231330-9642 έως 9650 231330-9636 έως 9640
Δ/ση Δασών 2331026385, 26394
Δ/ση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 2331353416, 7
Τελωνείο 2331072.256
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS (Πολυκαδικά Λύκεια) 2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
B.Σ.Σ. τηλ. κέντρο 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 2310894.463, 2310894.562
2331026.888
2331073.353
2331096.342
2331024.669
2331072.303
ΟΑΕΔ 2331024.879
Οργ. Εργατικής Κατοικίας 2331072.654
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 233102270
ΤΟΕΒ 2331078140
"Πρωτοβουλία για το παιδί" (Κέντρο αναφοράς περιστατικού) 2331024.879
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331072.654
Αλσος Παπάγου 233102270
Ι. Μητρόπολη 2331078140
ΔΗΠΕΘΕ 2331078100
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331060919
Οδική Βοήθεια 1154
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 168
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222, 76.615
Α' Υποδ/ντής: 2331020.240, 76.612

Β' Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασιπστής: 2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επίμβασης: 100, 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακαυλώσεων υλικών 2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίου: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331098000

Δήμος Νάουσας Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημ.αρχείο: 2332 3 50300
Fax: 2332 0 24260
ΚΕΠ: 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 2332 3 50015 , 2332 3 50016

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημ.αρχείο Αλεξάνδρειας: 2333 3 50100
Δημοτόλογο 23333 50150
Ληξιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142



ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ ΗΛΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Κωτουνίου 18, Βέροια, 59100
ΤΗΛ./FAX +30 2331 065564

PROTOGEROS ILIAS
REAL ESTATE AGENTS
INSURANCE AGENTS
18 Kottouniou Str, 59100
Veria – Greece
TEL./FAX +30 2331 065564

ΗΛΙΑΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΣ
ΑΓΟΡΑΠΟΛΗΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΣΤΕΡΕΩΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΣ

www.prwtogeros.gr info@prwtogeros.gr protogeros@gmail.com

<p>Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο</p> <p>Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο</p> <p>Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην Καλλιθέα</p> <p>Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλα Βικέλα</p> <p>Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο</p> <p>Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή</p> <p>Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζτσι</p> <p>Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο</p> <p>Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι</p> <p>Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο</p> <p>Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο</p> <p>Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο και Επιπλωμένο στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης</p> <p>Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα</p> <p>Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα</p> <p>Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο</p>	<p>Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο της Νάουσας</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Πατάγιο</p> <p>Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο</p> <p>Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 50μ2 έκαστη στο Σέλι.</p> <p>Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο</p> <p>Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο</p> <p>Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.</p> <p>Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο Κέντρο.</p> <p>Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.</p> <p>Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνηνίο</p> <p>Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνατίας Οδού</p> <p>Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC στον Προμηθέα.</p> <p>Για περισσότερα ακίνητα και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο www.prwtogeros.gr</p>
---	--



ΑΓΟΡΕΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΣΟΡΑΚΛΙΔΟΥ
Νέα Δ/ση Βενιζέλου 13, 1ος όροφος
ΤΗΛ.: 2331500844-42 / 6945122583
www.euromesitikiimathias.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσφής 1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζόντια εξαιρετική ανεξάρτητη με γκαράζ,αποθηκη 82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΜΑΞΕΑΝΔΡΟΥ 92 τ.μ Σαν καινούριο 1ος ΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση 95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσείο Μονοκατοικία 75+75 τ.μ Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ μονοκατοικία παλιά με οικ.2400τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαιά Μον/κία 50 τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 29000€ΤΩρα 27000
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στρ.6 χιλ.απο κεντρο με αγροικία παλιά τακτοσημ. 75 τ.μ 4000€
ΜΠΟΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ ΑC Ημ/γιο με μπάλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομείου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινούριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πάνω από Περίωρ με οικόπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κία με αυλη 1Δ-ΣΚ Α.Θ ερμ.κοπλάμ 280€ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ προς πατριδα 100τ.μ κοπλάμ Α.Θ με αυλη 300€ ΑΛΣΟΣ 90 Τ.Μ 2ΔΣΚ επιδαπέδια θερμ., Θέα, χωρίς κον.330€ ΚΥΠΡΟΥ Μονοκ/κία ημιπογ.ανακαινισμενη Α.Θ πελετ 2ΔΣΚ 230€ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ επιπλωμενο ΑΣΤΙΚΑ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλάμ 300€ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρζ.44 τ.μ 1Δ-Κουζίνα wc με Κ.Θερμανση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτεία,Κουμαρια-Ν.Νικομήδεια, Αγ.Μαρίνα,Μονοσπία,Μαρίνα,Μελικη ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικ.450 τ.μ με αδεία για 50 τ.μ., Θέα Θαλάσσια 1650 μετ. 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οικόπεδο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκες, κοντα στο αναχωμα 16000€ όχι μεσπικα
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραωλη 12000€

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πάνω 10000τ.μ οικόπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ οικόπεδο πανοραμικο 400τ.μ 20000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ οικόπεδο με σ.δ 0,8 i 380 τ.μ σε τιμη ευκαιρίας ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτο με σ.δ 0,8 65000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ. ΧΩΡΩΝ -ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρά Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ ευκαιρια 25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφείο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικία 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικά 100τ.μ+υπογ 120 με πελατια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπανθη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βητρινα 400€ ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατια 7000€ ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικά 200€
ΚΕΝΤΡΟ 40 τ.μ κ 25 τ.μ καταλληλα για επ.στεγη 100€ κ 200€ αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από 100ως 1500 τ.μ από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ στην Βεροια 4000€
ΠΛΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 520€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το Lidl, με ροδακινές. Τηλ.: 6973 339030 & 6957 387555. **ΠΩΛΕΙΤΑΙ** στην αντικειμενική αξία διαμέρισμα 1ου ορόφου επί της οδού Σταδίου (μετά τη γέφυρα προς Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους κατασκευής 1975, χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 2331021523. **ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο στα Παλατίσια εντός του οικισμού 480 τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο, με αποθήκη και αχυρώνα παλιά. Πληρ. τηλ.: 210 7228806 & 6973 358072. **ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 240 τ.μ. στην περιοχή Περιών, δίπλα στην πρώην ALPHA BANK. Τηλ.: 6976 985722. **ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 209 τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, Διογένους με Περιδων Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 300901, 6944 555197. **ΖΗΤΕΙΤΑΙ** για αγορά στο κέντρο της Βέροιας γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ-ΧΩΡΑΦΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ενοικιάζεται στην περιοχή ONE SALONICA στούντιο μονόχωρο του 2008, 6ου ορόφου, με ηλεκτρικές συσκευές και καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιματιστικό, θέα. Προτείνεται για φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορίες: marapad@otenet.gr 6974 792410, ώρες 10.00 π.μ. - 2.00 μ.μ. **ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστική ισόγεια μονοκατοικία, 70 τ.μ., στη Βεργίνα, στο κέντρο του χωριού, κατασκευής 2003, σε οικόπεδο 500 τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη, ξυλινα σύγχρονα κουφώματα μέσα στο πράσινο. Τηλ.: 6948 041985.

ΠΩΛΗΣΗ – ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗ, ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
Αναλαμβάνουμε ολοκληρωμένες λύσεις : Μελέτη – Επίβλεψη – Κατασκευή – Διεκπεραίωση φακέλου στην Πυροσβεστική Υπηρεσία.
16^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9, 591 32 ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ., FAX : 2331062654, 2331063467 E-mail: paspir@hotmail.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ (Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ1)

Η εταιρία **ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε.** επιθυμεί την στελέχωση του τμήματος πωλήσεων του εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείο της.

Περιγραφή Θέσης:

- Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
- Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού
- Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
- Τιμολόγηση, έκδοση φορτωτικών εγγράφων, τραπεζική παρακολούθηση εισπράξεων πελατών συνεργασία με το λογιστήριο
- Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση προβλημάτων
- Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού

Απαραίτητα Προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κατεύθυνσης
- Άριστη Γνώση χειρισμού Η/Υ
- Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
- Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υποχρεώσεις
- Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας


Επιθυμητά Προσόντα Υποψηφίου

- Γνώση Ισπανικών ή Γαλλικών επιπέδου τουλάχιστον Β2
- Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργατικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
- Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης στόχων
- Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση

Παρέχονται

- Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
- Μόνιμη Απασχόληση
- Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν μέχρι τις **30 Νοεμβρίου** βιογραφικό, στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aaf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου. **Πληροφορίες: 2331023774.**



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-ΓΚΑΡΑΖ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. στο Σταυρό Ημαθίας επάνω στον κεντρικό δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 616847.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, δωμάτιο, σαλοκουζίνα, μπάνιο, πλήρως ανακαινισμένο, επιπλωμένο λούξ, με όλα τα ηλεκτρικά (κουζίνα, ψυγείο, μικροκύματα, ηλεκτρικό μπρίκι), με διπλό κρεβάτι, ντουλάπα, γραφείο, καναπέδες κ.λ.π. στο Ρολόι με υπέροχη αυλή, ιδιαίτερο, χωρίς κοινόχρηστα, ατομική θέρμανση. Τιμή 320,00 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 2 δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνιο, περιοχή Αγ. Κυριακής, Ρολόι, πλήρως επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, πετρέλαιο, θωρακισμένη πόρτα, ψυγείο ολοκαινούργιο κ.λ.π., με θέα 3ου ορόφου, έτοιμο να κατοικηθεί. Τιμή 360 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφο, ο επάνω όροφος, ανακαινισμένο, λούξ. Αποτελείται από σαλοκουζίνα με τζάκι, πατάρι, υπνοδωμάτιο, όλα τα έπιπλα είναι καινούργια, μοντέρνα, θερμοπομπούς, αirkοντίσιον και πετρέλαιο. Έτοιμο αρχές Δεκεμβρίου. Τιμή 400,00 ευρώ.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973735020

daios plastics sa

Η **ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ**, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες. Θα εκτιμηθεί αντίστοιχη προϋπηρεσία. Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών: **ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ** 12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα Τηλ.: 23320 42412 E-mail: hr@daiosplastics.com



Αγ. Αντωνίου 1 - 1ος όροφος
Τηλ.: 23310 68080
Κιν.: 6947 606674
www.stoxosrealestate.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Πωλούνται Διαμερίσματα

- ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ Ζουροράφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 112000ευρώ.
- ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελής 130τμ 2δωμ. σαλόκουζίνα, τζάκι,-2μπανια,θερμουςυμμετερες,υπεροχη θεα, κλειστό parking 190.000ευρώ.
- ΡΟΛΟΙ 105τμ 2ος οροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση 55.000€
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα ζουδωμ.75.000ευρώ το καθένα.
- ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλοκουζίνα,μπάνιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θεα,120.000ευρώ.

Πωλούνται Μονοκατοικίες:

- ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
- ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με θεα 55.000ευρώ.
- FLAMOURIES 100τμ.4D,S,K,38.000€
- ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 360.000ευρώ.
- ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάουνα, ενδοδαπέδια θερμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάμπυερ 350.000ευρώ.
- ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

Πωλούνται Καταστήματα:

- ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.
- ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
- ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
- ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC 270.000ευρώ
- Πωλούνται χωραφικοοικοπεδα
- Οικόπεδο 850τμ οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοίξεως 250.000ευρώ.
- Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφικοοικόπεδο 4500τμ. Τιμές συζητήσιμες.
- Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
- Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 56.000ευρώ.
- Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
- ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζονται Διαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινισμένο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλοκουζίνα,αποθήκη,ηλιακο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

Ενοικιάζονται Γκαρσονιέρες:

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμουςυμμετερες 200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένα,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,ατομ.θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην τιμή περιλαμβάνεται ο λαγυριασμός ύδρευσης)

Ενοικιάζονται Γραφεία:

Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

Ενοικιάζονται Καταστήματα:

Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφικοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ισόγειο 300τμ υπόγειο 3001ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 1600ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για κρεοπωλείο 3500ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674
Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για οδοντιατρείο, ανειδίκευτος για ημιαπασχόληση. Πληρ. τηλ.: 6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας επιχείρησης με άριστη γνώση Η/Υ, εμπειρία, γνώση λογιστικών προαιρετική, εοικονομικές ικανότητες. Τηλ. επικοινωνίας: 6945 598215.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με ειδική άδεια από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. **ΖΗΤΕΙΤΑΙ** Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. **ΖΗΤΕΙΤΑΙ** βοηθός συνεργείου από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. **ΖΗΤΕΙΤΑΙ** υπάλληλος γραφείου με γνώσεις Η/Υ. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331071553 & 2331062900 Ωρες επικοινωνίας: 9:30 με 18:30 & email: nkakaris@hotmail.gr.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη μικρών παιδιών και νηπίων για πρωινή ή απογευματινή απασχόληση με μεγάλη εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις Λογιστικής και Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932 245383.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με εσωτερική σκάλα, Ήρας 10. Διαθέτει μεταλλικό ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλισμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρομο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός στον Κρεβατά Ημαθίας, ζητάει οδηγό Ε' κατηγορίας για άμεση πρόσληψη. Τηλ. επικοινωνίας: 2331064639 και για αποστολή βιογραφικών στο email: as.g.olympia@gmail.com

RT CLEAN
VRONTZOS E.
TEL. 6975 169 315
TEL. 23310 65072
TEL. 6971 705 027

*** ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ * ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ-ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ**
*** ΤΖΑΜΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ * ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ**
*** ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ**



Πωλητής/τρια για το πρατήριο της ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ - Διαχειριστής eshop

Πλήρης περιγραφή θέσης
Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ζητείται για απασχόληση στις εγκαταστάσεις της ,που βρίσκονται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας - Κρύας Βρύσης, πωλητής/πωλήτρια για το πρατήριο όπου διατίθενται τα προϊόντα της εταιρείας απευθείας στο καταναλωτικό κοινό. Σε μέλλοντα χρόνο, θα διαχειρίζεται και εκτελεί και τις παραγγελίες του e-shop της ΑΛΜΗ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άριστη γνώση αγγλικών (επίπεδο Proficiency ή Lower)
•Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η γνώση δεύτερης Ξένης Γλώσσας
•Δυναμική & ευχάριστη προσωπικότητα, εξωστρέφεια, άνεση στην επικοινωνία.

Αρμοδιότητες:
•Απαραίτητη η εμπειρία στην λιανική πώληση τουλάχιστον 1 έτος.
•Γνώση Photoshop ή Canva
•Γνώση ERP και διαχείρισης eshop
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Ικανότητα να ανταποκρίνεται και να λύνει τα προβλήματα του πελάτη.

Η εταιρία προσφέρει:
•Πλήρη απασχόληση
•Κανονιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Εργασία σε ευχάριστους χώρους
•Δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας. Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα αποστέλλονται επίσης στο email **hr@almifoods.gr**.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23330 27800
Κωδ. Αγγελίας : ΠΩΛΗΣΕΙΣ_202211

Ζητούνται σύμβουλοι τηλεφωνικών πωλήσεων για το νέο τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας 'Μαργαριτόπουλος' που δραστηριοποιείται στον χώρο των ασφαλειών, της ενέργειας ELPEDISON και των τηλεπικοινωνιών WIND, που εδρεύει στη Βέροια

ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ INSURANCE NETWORK

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Απολυτήριο Λυκείου
Άνεση στην επικοινωνία & στη χρήση Η/Υ
Ευχάριστη και Δυναμική προσωπικότητα
Διαπραγματευτικές Ικανότητες με πελατοκεντρική προσέγγιση
Προϋπηρεσία τουλάχιστον έξι μήνες σε αντίστοιχη θέση τηλεφωνικών πωλήσεων επιθυμητή όχι απαραίτητη

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
Σταθερός μισθός και ασφαλιστική κάλυψη
Μηνιαίο Bonus βάσει επίτευξης στόχου
Εισαγωγική εκπαίδευση (επί πληρωμής)
Συστηματική εκπαίδευση στο αντικείμενο των πωλήσεων
Συστηματική Εκπαίδευση σε Θέματα εξυπηρέτησης πελατών και σε νέες τεχνολογίες
Προοπτικές εξέλιξης σε πιο σύνθετους ρόλους

Πρωινό τμήμα (όχι κυλιόμενο ωράριο)

Αποστολή βιογραφικών με φωτογραφία στο e-mail: dimitrismargaritopoulos2@gmail.com

Soulis

Η εταιρία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροιας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

- Μηχανικούς
- Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
- Ηλεκτρονικούς
- Πωλητές
- Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας E
- Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
- Χειριστές extruder
- Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων

E-mail soulis@soulis.gr Τηλ. Επικοινωνίας 23810-82400

ΑΘΗΝΑ Μ. ΙΚΕ

Από την εταιρία ΑΘΗΝΑ Μ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, μεταποίηση αγροτικών προϊόντων **ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:** α) Λογιστής-Λογίστρια, β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αιτήσεις και βιογραφικά σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331051093

SUPER COURSE
ELT PUBLISHING

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:

Υπάλληλο Αποθήκης

Ο υπάλληλος αποθήκης θα στελεχώσει την υπάρχουσα ομάδα μας και θα είναι υπεύθυνος για τη διεκπεραίωση των παραγγελιών, την οργάνωση και τη συντήρηση της αποθήκης.
Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:

- Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
- Ομαδικότητα
- Ικανότητα εργασίας υπό πίεση

Επιθυμητά Προσόντα:

- Προϋπηρεσία
- Η Εταιρεία προσφέρει:**
- Εκπαίδευση με αποδοχές
- Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
- Άριστες συνθήκες και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα **www.supercourse.gr/careers** είτε να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο email **cv@supercourse.gr**, αναφέροντας τον κωδικό θέσης **AP_22**, έως τις 11/12/22.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

-KENTPO studio 20τμ επιπλωμένο 180€
 -KENTPO studio 25 τμ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 230€
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio 25 ανακαινισμένο 160€
 -ΕΛΙΑ 50 τμ καινούργιο πολύ καλό 250€
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 55 τμ 3 χωροί θεα καλό 240€
 -ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμένο ατομ λεβητ 250€
 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux επιπλωμένο 320€
 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 50τμ superlux επιπλωμένο 350€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επιπλωμένο 400
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 75τμ καινούργιο τζάκι, θέα 350
 -ΤΣΕΡΜΕΝΗ 80τμ καινούργιο κλιμα 2 δωμ 350€
 ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 89τμ ανακαινισμένο ατομ θερμ πετρ 320€
 -ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 85τμ επιπλωμένο πλήρες, ατομ. Θερμ. 300€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90τμ, ατομ. Θερμ. 330 €
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100τμ 3δωμ 230€
 -ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλοني επιπλωμένο 250 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

KENTPO 25 TM ανακαινισμένο lux ενοικιο 250 28000 €
 -ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμένο ημιοροφος 23000 €
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο 32.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 60 τμ καινούργιο τζακι 54.000€
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 68τμ καινούργιο 2δωματ τζακι 57000 €
 -ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€



ΜΠΑΖΤΕΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

Βενιζέλου 27

Τηλ.: 2331500785-6 - Κιν.: 6934 888738

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο 84000 €
 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη 48000€
 -ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 80τμ καλό 47000€
 -ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 60.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
 -ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμένο lu ατομ λεβητας 4 όροφος θέα 90.000€
 -ΡΟΛΟΙ 90τμ καλο χωριζεται σε 2 47.000€
 -ΓΗΠΕΔΟ 95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-γαλη πυλωτη 55.000€
 -ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ 35ετών, αποθηκη, θέα 110.000€
 -ΠΙΕΡΙΩΝ 93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 90.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο, αποθηκη θεα, 68.000€
 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 165.000€
 -ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70τμ και για επαγγελματική στέγη 58.000€
 -ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ 170τμ LUX καινούργια θέα 300.000€
 -ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 180.000€
 -ΚΤΕΛ 115 TM 4=ος ΘΕΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙΡΕΙΑ 58000 €
 -ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 TM 1=ος ΚΕΝΤΡΟ 47000 €

-ΚΤΗΡΙΟ 280 TM 2 διαμεριματα 100 τμ και μα-γαζι 80 τμ 140000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ 80 TM ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 TM 43000€
 ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 120 TM ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ 58000
 ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 TM SUPER LUX ΤΙΜΗ 320000 €
 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 TM SUPER LUX ΤΙΜΗ 220000 €
 ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 TM ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΤΙΜΗ 170000 €
 ΒΑΡΒΑΡΕΣ 70 TM ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 38000 €
 Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70 TM ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 14000 €
 ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 TM ΗΜΙΤΕΛΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 €
 ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ 90 TM ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 €

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 5700τμ θέα κτίζει 280 τμ 180.000€
 -ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
 -ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 396.000€
 -ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
 -ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520τμ 130.000€
 -ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-πάνω στο δρόμο για μαγαζι 80.000€
 -ΓΙΑΤΡΙΔΑ επάνω στο δρόμο 6000τμ 70.000€
 -ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
 -ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
 -ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
 -ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
 -ΚΟΥΛΟΥΡΑ 4500τμ 110.000€
 -ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€



ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

-ΜΑΓΑΖΙ ΚΤΕΛ 15τμ 21.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΚΤΕΛ 25 τμ 36.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
 -ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι 48.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου 58.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
 -ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
 -Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
 -ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
 -ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
 -ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

HELLAS SERVICE
 Αρ. αδείας 18/006

80 ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

- ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 24 ΩΡΕΣ ΤΟ 24ΩΡΟ ΑΠΟ 80 ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
- ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΔΥΝΑΤΗ
- ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΑΛΟΓΟΙ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΕΟ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
- ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΔΙΚΗΣ ΣΑΣ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

24 ΩΡΕΣ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Ν.Π.Ο. Βέροιας, Τηλ.: 2331060919, Fax: 2331061333
 1057 για όλη την Ελλάδα και χωρίς χρέωση από κινητό και σταθερό ετήσια συνδρομή 80 Ευρώ

ΤΕΝΤΕΣ
 ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
 κασείνινες-ζελαίνινες-συντήρηση και πέργκολες

ΝΤΙΝΟΣ

τηλ.: 6933 289 699

Τα Γραφεία Πωλήσεων του κ. Γ. Αναστασίου στη Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλάχιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: parnasia@yahoo.gr.

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΛΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
 Πλατεία Πλατάνων 2
 Τηλ. 23310 72729, 6945 948781 - ΒΕΡΟΙΑ

www.mesitikoveria.gr

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 70 μ2 1ος όροφος κέντρο μ2 1ος όροφος 4ΔΣΚΧΛΚ 30.000€	8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 100 μ2 3ος όροφος κέντρο 50.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 μ2 3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 50.000€	9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτίσμα εντός οικοπέδου 900 μ2 40.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 48.000€ Καλλιθέα	10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 μ2 με θέα 40.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 μ2 2ος όροφος λούξ τζάκι ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 65.000€	11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 μ2 κέντρο 75.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 μ2 4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. κέντρο 55.000€	12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 140.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 90 μ2 εντός οικοπέδου 800 μ2 σούπερ λούξ 80.000€	13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 1444 μ2 Γιοτσαλίκια
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα	14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 μ2 Γιοτσαλίκια

TENΤΕΣ
 ΕΙΔΗ ΕΞΟΧΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΥΛΩΡΙΔΗΣ
 ΤΗΛ. 23310 70 294 ΚΙΝ. 6972 400 291

ΠΙΕΡΙΩΝ 101
 59132 ΒΕΡΟΙΑ

WARRIOR NEOS IKAROS
 Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ . Ν. ΠΕΛΛΑΣ . Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, Περιοχή Πόντου
 Οδός Σταδίου
 Τηλ.: 2310 524087
 Τηλ. & Fax: 2310 551171

Βέροια, Περιοχή Εργοκώρι
 Αισώπου & Αλκυόνης
 Τηλ.: 23310 22022
 Τηλ.: 23310 67997
 Fax: 23310 67998

n-ikaros@otenet.gr
<http://www.neosikaros.com>

Φωνή Λαού...

✓ Με άλλα λόγια, ζούμε κάτι σαν μια καταναλωτική αποblackωση...

✓ Ακόμη και το καλοκαιρινό σπορ, το Μουντιάλ, το βιώνουμε εν μέσω νυχτερινών χιονοπτώσεων στα ορεινά.

✓ Θα αναστέναζαν το καλοκαίρι οι πιτσαρίες και οι ταβέρνες ανά την επικράτεια.

✓ Αντί αυτού, ματς στο σπίτι και κάθε μέρα του αγίου Ντιλίβερι.

✓ Κι άντε εσύ μετά από 4 χρόνια να επιστρέψεις σε μια ακόμη κανονικότητα.

✓ Στη Βόρεια Αμερική η επόμενη διοργάνωση, λέει. Αν μέχρι τότε δεν κάνει απόβαση και εκεί ο Πούτιν.

✓ Στην τελική, αν έχουν τόσο σοβαρό πρόβλημα επιβίωσης στο Κατάρ να τους κάνουμε έναν τηλεμαραθώνιο αγάπης.



Ζούμε κυρίως από τον τουρισμό

✓ Κι εγώ σε τηλεμαραθώνιο είχα πάει προ 30τίας και μου έμεινε αμανάτι η αγάπη.

✓ Γιατί τόσο αραιά η Black Friday; Να γίνει Black Everyday!

✓ Στην Κίνα σκληρό lock ντάουν λόγω κορωνοϊού. Εδώ λόγω καυσίμων.

✓ Πολιτική λέει μηδενικών κρουσμάτων από την κινέζικη κυβέρνηση. Μάλλον μηδενικών εκλογικών ποσοστών.

✓ Αν δηλαδή ψηφίζου στην Κίνα. Ακόμη δεν βγήκε πόρισμα.

✓ Να δείτε που τελικά αυτά τα σχιστά μάτια δεν σου επιτρέπουν να δεις το προφανές.

✓ Η επιστημονική κοινότητα τώρα ετοιμάζει εμβόλιο για τις παρενέργειες του εμβολίου.

✓ Και:

Στην κιβωτό του Νώε, μετά από πολλές μέρες βαρεμάρας, αρχίζουν τα ζώα να κάνουν συνεχώς σεξ. Η κιβωτός λόγω αυτού είχε πολλά και δυνατό τραντάγματα κι έτσι ο Νώε πήρε μια απόφαση: όλα τα αρσενικά ζώα θα πάρουν από μια κάρτα στην οποία θα αναγράφεται το όνομα της συζύγου και τη μέρα που μπορούν να ζευγαρώσουν.

Μετά από λίγες μέρες πλησιάζει ο λαγός τη γυναίκα του και της λέει:

«Την Τετάρτη θα υποφέρεις πολύ, να είσαι προετοιμασμένη...»

Η λαγουδίνα άναψε, αλλά ντράπηκε γιατί ήταν μπροστά και τα υπόλοιπα ζώα και το άκουσαν. Την επόμενη μέρα, ο λαγός της ξαναλέει μπροστά



σε όλα τα ζώα:

«Την Τετάρτη θα υποφέρεις πολύ, να είσαι προετοιμασμένη...»

Αυτό γινόταν για λίγες μέρες και η λαγουδίνα έκανε παράπονα στον Νώε. Ο Νώε βρήκε τον λαγό και του είπε να ηρεμήσει κι ότι δεν είναι ανάγκη να ξέρουν όλοι τι έχει σκοπό να κάνει στη γυναίκα του την Τετάρτη. Κι ο λαγός τού απαντά:

«Εγώ προσπάθη απλώς να την προειδοποιήσω ότι θα υποφέρει, γιατί έχασα την κάρτα μου σε μια παρτίδα πόκερ με τον ελέφαντα!»

Κ.Π.

Τα αιολικά πάρκα ενισχύουν την ελληνική κοινωνία

Η Ευρώπη επιχειρεί να αναδιαμορφώσει την ενεργειακή της στρατηγική ώστε να ανεξαρτητοποιηθεί από τα εισαγόμενα ορυκτά καύσιμα που πυροδότησαν την ενεργειακή κρίση και πλήττουν τους καταναλωτές.

Βασικός πυλώνας της νέας στρατηγικής της Ευρώπης αποτελούν οι ανανεώσιμες. Για αυτό, στις αρχές Νοεμβρίου, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοίνωσε έναν επείγοντα Κανονισμό έκτακτης ανάγκης με μέτρα για την επιτάχυνση των ανανεώσιμων. Η Ελλάδα μπορεί να παίξει πρωταρχικό ρόλο σε αυτή τη στρατηγική, με την άπλετη ηλιοφάνεια και τους δυνατούς ανέμους που διαθέτει. Οι Α.Π.Ε και πιο συγκεκριμένα τα αιολικά πάρκα, συνεισφέρουν ταυτόχρονα στην αντιμετώπιση και της ενεργειακής και της κλιματικής κρίσης. Συμβάλουν παράλληλα στην ανάπτυξη με το φθινό κόστος ενέργειας και την υποστήριξη των τοπικών κοινωνιών.

Με ποιον τρόπο τα Αιολικά Πάρκα ωφελούν την ελληνική κοινωνία

• **Φθινό και σταθερό κόστος ενέργειας:** Με βάση τα στοιχεία της ΡΑΕ για το κόστος των ορυκτών καυσίμων στον καταναλωτή για το πεντάμηνο Ιούλιος – Νοέμβριος



2022, Τα νέα αιολικά πάρκα παράγουν 7 φορές πιο φθινό ηλεκτρισμό από το φυσικό αέριο και 3,5 φορές φθινότερο από το λιγνίτη. Εκτός από χαμηλό, το συνολικό κόστος του ρεύματος από τα αιολικά πάρκα παραμένει σταθερό σε όλες τις δεκαετίες της ζωής τους. Αυτό συμβαίνει διότι εξαρτάται μόνο από το αρχικό κόστος κατασκευής τους που έχει καταβληθεί εξ αρχής και δεν επηρεάζεται από τις διεθνείς διακυμάνσεις των τιμών των καυσίμων, αφού ο άνεμος είναι δωρεάν. Το χαμηλό και σταθερό κόστος ενισχύει την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας.

• **Συμβάλλοντας στην περιφερειακή ανάπτυξη:** Τα αιολικά πάρκα είναι μια αποκεντρωμένη μορφή παραγωγής ενέργειας. Αναπτύσσονται στην ελληνική επαρχία και συμβάλλουν σημαντικά στη διάχυση της ανάπτυξης και στη δημιουργία θέσεων εργασίας. Πιο συγκεκριμένα τα αιολικά πάρκα που λειτουργούσαν το 2020 στην Ελλάδα, δημιούργησαν 1,6 θέσεις εργασίας ανά εγκατεστημένο MW, αναλογικά περισσότερες από άλλους κλάδους ηλεκτροπαραγωγής. Επιπλέον, το ειδικό τέλος (3%) που παρακρατείται από τα ακαθάριστα έσοδα των αιολικών πάρκων αποδίδεται στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης για εκτέλεση τοπικών αναπτυξιακών έργων και στους οικιακούς καταναλωτές για την περαιτέρω μείωση των λογαριασμών ρεύματος.

• **Προσφέροντας ενεργειακή ανεξαρτησία:** Η αιολική ενέργεια είναι παράγοντας γεωπολιτικής ισχύος, ειρήνης και ασφάλειας στην περιοχή μας, διότι μπορεί να συμβάλει στην ενεργειακή ανεξαρτησία της Ευρώπης. Στη δεδομένη ενεργειακή κρίση, χωρίς αιολικά πάρκα η Ελλάδα θα χρειαζόταν 34% περισσότερο εισαγόμενο φυσικό αέριο κάθε χρόνο. Με τιμές 200 ευρώ ανά θερμική μεγαβατώρα, αυτό αντιστοιχεί σε ετήσιο κόστος 4,8 δις ευρώ.

(ΤΑ ΝΕΑ)

+

Με διαφορά μιας ψήφου η πρωτιά στις εκλογές του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ημαθίας



Την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2022 στο ξενοδοχείο Αιγές πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές στον Φαρμακευτικό Σύλλογο Ημαθίας για την εκλογή μελών του διοικητικού συμβουλίου και αντιπροσώπων στον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο. Η πρωτιά κρίθηκε με διαφορά μόλις μιας ψήφου (-ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ έλαβε 45 ψήφους έναντι της ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΔΕΣΜΕΥΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ που έλαβε 44 ψήφους). Από το αποτέλεσμα των εκλογών δεν προκύπτει πλειοψηφία κανενός συνδυασμού στο 9μελές Δ.Σ. (5 και άνω έδρες δηλαδή) και αναμένεται με ενδιαφέρον η στάση των μελών που εξελέγησαν από τους δύο συνδυασμούς που θα παίξουν ρυθμιστικό ρόλο για την τελική κατανομή των αξιωμάτων και, ειδικά, για την εκλογή του νέου ή νέας προέδρου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ημαθίας.

Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής: Στο Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγονται οι: Από τον συνδυασμό **ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ** (έλαβε 45 ψήφους, 4 έδρες) 1. **ΑΝΕΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ** ΤΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 2. **ΚΑΤΗ ΣΟΦΙΑ** ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 3. **ΝΤΟΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ** ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 4. **ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ** ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Από τον Συνδυασμό **ΚΙΝΗΣΗ ΑΔΕ-**

ΣΜΕΥΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ (έλαβε 44 ψήφους, 3 έδρες)

1. **ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ** ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. **ΜΑΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ** ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
3. **ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ** ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ

Από τον Συνδυασμό **ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ** (έλαβε 16 ψήφους, 1 έδρα)

1. **ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ** ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

Από τον Συνδυασμό **ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ** (έλαβε 13 ψήφους, 1 έδρα)

1. **ΦΟΥΚΑΛΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ** ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Αντιπρόσωποι στον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο: Ως τακτικοί αντιπρόσωποι στον Π.Φ.Σ. εκλέχθηκαν οι:

- 1) **Παναγιής Κωνσταντίνος** (ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΗΜΑΘΙΑΣ)
- 2) **Σταμπούλης Διονύσιος** (ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ)
- 3) **Κατή Σοφία** (ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ)

Αναπληρωματικοί των παραπάνω οι 1) Χατζηγεωργίου Γεώργιος 2) Τυριτζής Ανέστης 3) Οικονομοπούλου Αικατερίνη, αντίστοιχα.



ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΙΑΤΙΚΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Βαφείο αυτοκινήτων

Μεγάλη ποικιλία σε χρώματα Οικοδομών, Αυτοκινήτων και Επίπλων

**Τηλ.: 2331021746
Κιν.: 6988193334**